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Буча - Тушин: 
співпраця  
пожвавлюється

«Олімпійський день - 
2018»: як це було

Візерунки 
вишиванки

Спортміжнародна співпраця час  релаксу

Стор. 3 Стор. 4 Стор. 6

"Яскраві діти 
України": обласний 
етап

культурний простір

Стор. 12

Вже стало доброю традицією в усьому світі до дня заснування Міжнародного Олім-
пійського Комітету (23 червня 1894 року) відзначати Олімпійський день. Олімпій-
ський день – це родинне свято спорту, де кожний знаходить собі заняття до душі та 
зможе відчути себе справжнім олімпійцем.

Продовження на стор. 4

«Олімпійський день – 2018»
Буча переймає естафету Вишневого 

БУЧАНСЬКИЙ  МІСЬКИЙ   ГОЛОВА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

« 07 »  травня  2018 р.  № _98          

Про проведення обласного спортивно-масового 
заходу «Олімпійський день – 2018» в м. Буча

Відповідно до положення про проведення Олімпійського дня в 
Київській області у 2018 році затвердженого Київським обласним 
відділенням Національного Олімпійського комітету України, на 
підставі плану роботи Бучанської міської ради та з метою пропа-
ганди олімпійського руху та здорового способу життя та залучен-
ня населення до активних занять фізичною культурою та спор-
том, керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування 
в Україні”

РОЗПОРЯДЖАЮСЬ:
Провести 02 червня 2018 року на території міста Буча обласний 

захід «Олімпійський день – 2018», в якому приймуть участь де-
легації районів, міст обласного підпорядкування, новостворених 
територіальних громад, університетів, коледжів та фізкультур-
но-спортивних товариств Київської області.

Затвердити склад організаційного комітету по підготовці та 
проведенню даного заходу.

Затвердити план організаційно практичних заходів по під-
готовці та проведенню обласного спортивно-масового заходу 
«Олімпійський день – 2018» в місті Буча.

Контроль за організацією та виконанням даного заходу поклас-
ти на заступника міського голови з соціально-гуманітарних пи-
тань Шепетька С. А.

11 рік поспіль збираються кращі з кра-
щих учні та педагоги, аби отримати 

відзнаки і подяки Бучанського міського 
голови Анатолія Федорука. 

У наступному номері   ми детально роз-
повімо про перебіг самого заходу, а сьогодні 
розпочинаємо знайомити читачів із тими іме-
нами, які є гордістю міста, Київщини і країни.  

Ось алея переможців всеукраїнських, облас-
них предметних олімпіад, учнів-членів Малої 
академії наук України, переможців і призерів 
творчих і спортивних конкурсів та змагань, їх-
ніх керівників та переможців конкурсів педаго-
гічної майстерності.

Номінація «Подія року»
*Нагрудним знаком «Василь Сухомлинський» 

нагороджується Андрій Володимирович 
Куцевалов, директор Бучанського центру по-
зашкільної роботи. 

*Колектив Бучанського навчально-виховно-
го комплексу № 4, який відзначено золотою ме-
даллю дев’ятої міжнародної виставки «Сучасні 
заклади освіти»-2018 у номінації «Упровадження 
сучасних засобів навчання, проектів, програм 
і технологій для вдосконалення та підвищення 
ефективності освітнього процесу». 

НОМІНАЦІЯ «ВІДКРИТТЯ РОКУ»
*Діна Душа, учениця 11 класу Бучанської 

Української гімназії, переможець ІІ ступе-
ня IV етапу, переможець І ступеня III етапу 
Всеукраїнської олімпіади з англійської мови, 

переможець ІІ ступеня III етапу Всеукраїнської 
олімпіади з історії, переможець ІІ ступеня 
III етапу Всеукраїнської олімпіади з росій-
ської мови. Керівники: Марина Борисівна 
Лєбєдєва та Наталія Іванівна Кравченко, 
Любов Михайлівна Поплавська та Світлана 
Вікторівна Юхно.

* Тетяна Анатоліївна Рибакова, учитель 
німецької мови Бучанської спеціалізованої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 
з поглибленим вивченням іноземних мов, 
яка стала лауреатом   ІІІ (заключного) туру 
Всеукраїнського конкурсу «Учитель року»-2018 
у номінації «Німецька мова». 

НОМІНАЦІЯ «ГОРДІСТЬ І НАДІЯ» 
*Аліна Рудницька, учениця 11 класу 

Бучанського   навчально-виховного комплексу 
№4, вихованка Бучанського центру позашкіль-
ної роботи, переможець ІІІ ступеня ІІІ етапу 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-до-
слідницьких робіт учнів-членів Малої академії 
наук України у науковому відділенні Економіки 
(мікроекономіка та макроекономіка), перемо-
жець І ступеня ІII етапу Всеукраїнської олімпіа-
ди з економіки, переможець І ступеня III етапу 
та учасник IV етапу Всеукраїнської олімпіади 
з української мови та літератури, переможець 
ІІІ ступеня обласного етапу Всеукраїнського 
конкурсу учнівської творчості, присвяченого 
Шевченківським дням, переможець профорієн-
таційного бізнес-турніру серед учнівської молоді 
Київщини.

Продовження на стор. 2

Свято «Освітянські обрії»  місто завжди чекає з великим нетерпінням, 
адже  на заході  ми дізнаємося імена тих, кого названо кращими у 
своїй щоденній копіткій праці вчити, вчитися, виховувати і любити.

«Освітянські обрії»:
вчити, вчитися, виховувати

Фото з архіву «БН» 

Фото з архіву «БН»
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Переможець обласної пошукової акції уч-
нівської молоді «Герої серед нас: сучасні захис-
ники України», переможець Міжнародного 
конкурсу дитячого малюнка для юних худож-
ників «Моя Україна – Ucraїna Mia». Керівники: 
Валентина Миколаївна Жучкова, Ольга 
Вікторівна Трофименко, Олена Анатоліївна 
Рудницька, Оксана Миколаївна Фурлет. 

*Софія Верещинська, учениця 9 класу 
Бучанської спеціалізованої школи № 5 з по-
глибленим вивченням іноземних мов, пере-
можець ІІІ ступеня IV етапу Всеукраїнської 
олімпіади з правознавства, переможець 
обласного брейн-рингу «Підліток і право». 
Керівник: Ольга Володимирівна Мохненко.

*Олеся Приходько, учениця 9 класу 
Бучанської школи № 5 з поглибленим ви-
вченням іноземних мов, переможець ІІІ сту-
пеня IV етапу Всеукраїнської олімпіади з бі-
ології. Керівник - Віра Іванівна Московчук.

*Вікторія Толстолєсова, учениця 6 класу 
Бучанської школи № 5, переможець ІІІ ступеня 

IV етапу Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської творчості ім. Т.Г. Шевченка. 
Керівник - Юлія Володимирівна Панасенко. 

* Максим Копилов, учень 10 класу 
Бучанської Української гімназії, перемо-
жець ІІІ ступеня   ІІІ (заключного) етапу 
Всеукраїнського конкурсу-захисту нау-
ково-дослідницьких робіт учнів-членів 
МАН в науковому відділенні Історії, сек-
ція «Всесвітня історія». Керівник - Олена 
Іванівна Поліщук.

* Анна Радецька, учениця 3 класу 
Бучанського   навчально-виховного комп-
лексу № 4, переможець І ступеня ІІІ ета-
пу Міжнародного конкурсу з української 
мови імені Петра Яцика. Керівник - Інна 
Миколаївна Макарова.	  

* Андрій Щербаков, вихованець 
Бучанського центру позашкільної робо-
ти, переможець І ступеня Всеукраїнського 
конкурсу з інформаційних технологій 
для дітей та молоді «iTalent». Керівник: 
Тетяна  Миколаївна Ліпінська. 

*Марина Онищенко, учениця 11 кла-
су Бучанської спеціалізованої загально-
освітньої школи № 5 з поглибленим ви-
вченням іноземних мов, вихованка гуртка 
Бучанського центру позашкільної роботи, 
переможець І ступеня III етапу, учасник IV 
етапу   Всеукраїнської олімпіади з правоз-
навства, переможець І ступеня обласного 
конкурсу на кращий проект учнівського 
самоврядування в номінації «Партнерство», 
переможець обласного брейн-рин-
гу «Підліток і право». Керівники: Ольга 
Володимирівна Мохненко та Діана 
Василівна Прідьма.

*Катерина Маньківська, учениця 9 класу 
Бучанської спеціалізованої школи № 5 з по-
глибленим вивченням іноземних мов, пере-
можець І ступеня ІІІ етапу   Міжнародного 
мовно-літературного конкурсу учнівської 
творчості ім. Т.Г.Шевченка, переможець ІІ 
ступеня III етапу Всеукраїнської олімпіади з 
української мови та літератури, переможець 
ІІ ступеня III етапу Всеукраїнської олімпі-
ади   з англійської  мови. Керівник - Юлія 
Володимирівна Гурбич.

*Олексій Миколайович Карабут, учитель 
фізичної культури Бучанського   навчаль-
но-виховного комплексу № 4, який став пере-
можцем заключного етапу Всеукраїнського 
конкурсу «Інноваційний урок фізичної куль-
тури та урок фізичної культури з елемента-
ми футболу – 2018»  у номінації «Кращий ін-
новаційний урок», який став лауреатом  ІІІ 
(заключного) туру Всеукраїнського конкур-
су «Учитель року-2018» у номінації «Фізична 
культура».  Крім цього,  він підготував ко-
манду, яка стала переможцем першості зі 
спортивного туризму в Київській області у 
2017 році та призером обласних змагань з 
пішохідного туризму в закритих приміщен-
нях у 2017 році, за підготовку переможця І 
ступеня обласних змагань зі спортивного 
орієнтування, переможця ІІІ ступеня облас-
них змагань зі спортивного туризму.

НОМІНАЦІЇ «ІНТЕЛЕКТ І ТАЛАНТ», 
«ПРАЦЯ І МАЙСТЕРНІСТЬ» (48 дітей + 57 
педагогів + 4 команди) 

НОМІНАЦІЯ «ЗІРКИ ПОЗАШКІЛЛЯ» 
(9 дітей +7 педагогів)

НОМІНАЦІЯ «ОЛІМПІЙСЬКА НАДІЯ» 
(10 дітей+7 педагогів +3 команди)

В Україні стартувала 
велика президентська 
програма із реформування 
сільської медицини
Президент Петро Порошенко 
взяв участь у відкритті нового 
фельдшерсько-акушерського 
пункту зі службовим житлом в 
селі Боденьки Вишгородського 
району Київської області. 

Участь у заході також взяли Посол 
Франції в Україні Ізабель Дюмон, 
Віце-прем’єр-міністр України - 
Міністр регіонального розвитку, бу-
дівництва та житлово-комунального 
господарства Геннадій Зубко, голова 
Київської обласної державної адміні-
страції Олександр Горган, народний 
депутат України Сергій Березенко, 
народний депутат України Ярослав 
Москаленко та інші почесні гості.

«Щиро вітаю вас з цією уро-
чистою подією, яка є результа-
том всіх наших зусиль», - звер-
нувся до присутніх Президент. 
«Третина українців проживає на селі. 
Це майже 14 мільйонів українців, які 
були позбавлені якісних медичних по-
слуг. І здавалося, що ця проблема є 
такою, яку не можна розв’язати», - 
зазначив Глава держави. Він додав, що 
лікаря «дуже важко калачем замани-
ти в село».

Президент зазначив, що обгово-
рював тему якісного медичного об-
слуговування мешканців сіл та неве-
ликих міст із партнерами з Канади, 
Франції, Німеччини, з представника-
ми Світового банку. «Я запропонував 
абсолютно унікальну модель - модель 
телемедицини. Коли ми будемо поєд-
нувати в сільській лабораторії якіс-
ного медичного працівника, де буде 
міститися найнеобхідніше обладнан-
ня для першого швидкого аналізу і 
діагностики», - розповів Президент. 
За його словами, інформація про па-
цієнта далі надходитиме до медич-
ного хабу або в район, де лікар вже 
прочитає кардіограму, проаналізує 
необхідні дані, побачить симптоми, а 
якщо потрібно зв’яжеться з обласним 
центром чи Києвом, залучить спеціа-
лістів і поставить правильний діагноз. 
«Це дасть змогу зберегти «платино-
ві чи золоті хвилини і години». Бо 
в більшості випадків медична до-
помога, яка буде надана протягом 
першої години часто рятує життя», 
- сказав Петро Порошенко, додавши, 
що коли українці були позбавлені 
цієї допомоги вони були приречені. 
Президент нагадав про повернуті до 
Державного бюджету 1,5 млрд доларів, 
що були вкрадені в народу України 
попередньою владою. «Я одразу ж, як 
тільки ці гроші були повернуті, запро-
понував кілька надзвичайно важливих 
програм. Першою з них була сільська 
медицина», - зауважив Глава держави. 
Президент відзначив, що в новому 
будинку фельдшерсько-акушерського 
пункту, створеному за проектом фран-
цузького архітектора, буде розміщена 
апаратура, а також є приміщення для 
проживання фельдшера, автомобіль. 
За його словами, у разі необхідності 
за вказівкою лікаря будуть надаватися 
ліки і будуть зроблені відповідні про-
цедури, або пацієнта буде транспорто-
вано до районної чи обласної лікарні, 
де будуть надані всі необхідні послуги.

За матеріалами 
Офіційного інтернет-

представництва 
Президента України

Новини 
Київщини «Освітянські обрії»:

вчити, вчитися, виховувати

Продовження. Початок на стор. 1

Бучанські волейболістки - 
учасники Всеукраїнського 
турніру
4-6 травня 2018 року в місті Кремен-
чуг відбувся Всеукраїнський турнір з 
волейболу, на якому Бучу представ-
ляли дві команди дівчаток.

Такий турнір проходить щороку. Цього 
разу зібралося 12 жіночих команд з 

усієї України. Бучанки запекло боролися 
із суперницями.

Старша команда посіла золоту сере-
динку – шосте місце. Кузьменко Таїсія, 
Ільєнко Єлизавета, Рабченюк Марина, 
Марченко Анастасія, Улітіна Марія, 
Дейнека Катерина, Косьянчук Анна 
одеських суперниць, наприклад, обіграли 
з рахунком 3:0.

Молодші дівчатка всього вдруге бра-
ли участь у серйозних змаганнях, цьо-
го разу посіли дев’яте місце. Комісар 
Елеонора, Трусова Валерія, Кравченя 
Софія, Лебідь Аліна, Однокопила Дарина, 
Шамрай Арина, Кензо Єлизавета про-
йшли справжнє бойове хрещення. 
Поїздки на змагання – завжди випробу-
вання бюджету та лояльності для батьків 
дівчат-волейболісток. Проїзд, проживан-
ня, харчування – щоразу набігає сума. 
Тому ми завжди вдячні людям, які підтри-
мують нашу участь у виїзних змаганнях. 
Як завжди нам допомогли Бучанський 
міський голова Федорук Анатолій 
Петрович та секретар Бучанської міської 
ради Василь Павлович Олексюк, поспри-
явши у наданні коштів і автобуса для по-
їздки наших команд. І, звичайно ж, вели-
ка вдячність батькам.

Тренер-викладач Бучанської ДЮСШ 
Чмут Ірина

Національна спілка журналістів України 
звертається до Президента із закли-

ком ініціювати прийняття Закону України 
про посилення інформаційної безпеки та 
державної підтримки вітчизняних друко-
ваних ЗМІ. Різке подорожчання імпортно-
го газетного паперу та підвищення тарифів 
«Укрпоштою» на доставку друкованої пре-
си призвело до катастрофічної ситуації на 
ринку національних та місцевих друкова-
них суспільно-політичних ЗМІ, констату-
ють у НСЖУ. 

ЗВЕРНЕННЯ
Правління Національної спілки жур-

налістів України до Президента України 
Петра Порошенка щодо необхідності 
Президентської ініціативи з розробки 
Закону України про посилення інформа-
ційної безпеки України та державної під-
тримки вітчизняних друкованих ЗМІ

Вельмишановний пане 
Президенте України!

Учасники пленуму Національної спілки 
журналістів України констатують, що в 
державі склалася катастрофічна ситуація 
на ринку видавництва друкованих суспіль-
но-політичних засобів масової інформації. 
Головною причиною критичної ситуації 
стало різке здорожчання газетного паперу 
та видавничих послуг, тарифів на достав-
ку Укрпоштою друкованих ЗМІ.

Зокрема, ціни на газетний папір з грудня 
2017 по травень 2018 зросли на 45-50%.

«Укрпошта» запланувала підвищення 
тарифів на доставку друкованої преси 
майже на 25% до кінця 2018 і ще на 19% - з 
1 січня 2019 року.

Це неминуче призведе до загибелі бага-
тьох місцевих газет, що напряму загрожує 
інформаційній безпеці України.

В умовах інформаційного протистоян-
ня, яке відбувається на фоні бойових дій на 
сході держави, НСЖУ вважає за необхідне 
звернутися до Вас, як гаранта національної 
безпеки України, із закликом виступити з 
Президентською ініціативою прийняття 
Закону України про посилення інформацій-

ної безпеки України та державної підтрим-
ки вітчизняних друкованих ЗМІ.

Закон має поставити за мету:
- посилити фінансово-економічну та іншу 

державну підтримку друкованих громад-
сько-політичних засобів масової інформації;

- активізацію протекціоністської полі-
тики держави друкованих ЗМІ щодо зни-
ження споживчої вартості інформаційної 
продукції, включаючи податкове, тариф-
не, митне, валютне та господарське регу-
лювання, відшкодування збитків, подан-
ня фінансової допомоги, як того вимагає 
стаття 4 Закону України «Про державну 
підтримку засобів масової інформації та 
соціальний захист журналістів»;

- модернізацію вітчизняних друкованих 
видань.

Вважаємо за необхідне зламати монопо-
лію на продаж газетного паперу, оскільки 
практично весь папір, що реалізується в 
Україні, - російського виробництва. Росія у 
будь-який момент може заборонити про-
даж паперу Україні, а купувати його через 
треті-четверті держави буде не менш до-
рого. Тому пропонуємо закупити за бюджет-
ні кошти папір інших виробників - зокрема, 
Фінляндії, - і продавати його редакціям.

Також варто відновити та модернізува-
ти роботу паперових комбінатів в Україні 
– зокрема, Жидачівського, - або вреш-
ті-решт збудувати нові.

В Україні має бути створена така мо-
дель державної підтримки, що буде спря-
мована на збереження наявних видань від 
закриття та підтримку використання 
новітніх технологій, впровадження іннова-
цій у друкованих медіа.

Концепція державної підтримки друко-
ваним громадсько-політичним ЗМІ є за-
гальноприйнятою практикою у країнах 
Європи. В Україні вона дозволить не лише 
посилити національні позиції держави, а й 
попередити концентрацію медіавласності, 
запобігти закриттю друкованих ЗМІ.

З повагою,
Голова НСЖУ Сергій Томіленко

НСЖУ закликає Президента невідкладно 
стати на захист вітчизняних друкованих ЗМІ

Фото з архіву «БН»
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Холоду боятися - 
у парк не ходити

Саме таким може бути девіз не-
дільного  сімейного пікніка від табо-
ру щасливих дітей Now camp.

Ні вітер, ні дощ не прогнали додому 
тих, хто прийшов погратися, повесе-
литися і поділитися своїм теплом із 
друзями.

***
20 дітей за сприяння Благодійної ор-

ганізації "Міжнародний Благодійний 
Фонд імені святого Андрія" та фа-
хівців Центру соціальних служб 
Бучанської міської ради мали змогу 
відвідати Місто професій.

Діти пробували освоїти професії 
водія, фермера, перукаря, ознайоми-
лися з процесами виготовлення піци, 
йогурту, соку.

Привіт із Польщі
На запрошення мера польського 

міста-побратима Тушина, делегація 
з Бучі взяла участь у святкуванні 
дев’яносторіччя міста.

Програма перебування була цікава 
і насичена: делегати відвідали будів-
ництво складів найбільшого у східній 
Європі інтернет-магазину Zalando.

Відбулася зустріч у мерії: дружній 
діалог, вручення подарунків, святкова 
програма.

Бучанський 
щоденник

Маленькі таланти
Уперше в місті відбувся фестиваль дитячої твор-
чості "Сузір'я талановитих дошкільнят" у Цен-
тральному будинку культури.

Наймолодша учасниця конкурсу – п’ятирічна вихованка, 
хоча й інші - старші на кілька місяців, проте на сцені 

почувалися як справжні артисти.
Святкова сцена, яскраві костюми маленьких зірочок, їхні по-

смішки, підтримка батьків та дідусів із бабусями, вихователів і 
завідуючих - створювали неперевершену атмосферу творчого 
свята.

Читання віршів, танці, пісні і гра на дитячих музичних інстру-
ментах - кожен виступ зачаровував і нікого не залишав байду-
жими.

Аплодисменти, подарунки і нагороди очікували на всіх 190 
учасників та музичних керівників дошкільних закладів.

Також було представлено виставку дитячих малюнків, і всі 
присутні мали змогу насолодитися переглядом робіт, в яких 
"розповідалося" про родину і мрії, улюблених тварин і квіти.

Утакі хвилини важко знайти слова, аби подякувати їм за їхніх синів і чоловіків, 
які захистили для всіх нас мирне небо ціною власного життя.

Заступник Бучанського міського голови Сергій Шепетько від імені мера міста 
Анатолія Федорука вручив жінкам квіти і подарунки.

А ще їх запросили переглянути виступи столичних артистів, які привезли пісенні 
подарунки - шлягери минулих років.

Слава Героям!

Всеукраїнський 
дитячий архітектурний 
фестиваль «Водний світ» 
від The LEGO Foundation
Представники відділу освіти та 
педагоги закладів дошкільної 
освіти міста відвідали щорічний 
Всеукраїнський дитячий архітек-
турний фестиваль «Водний світ», 
який проходив у Національному 
комплексі «Експоцентр України».

Заступник начальника відділу 
освіти з питань дошкільної осві-

ти, завідувачі дошкільних закладів 
та педагоги, які є учасники проек-
ту «Сприяння освіти», зустріли-
ся з віце-президентом The LEGO 
Foundation Каспером Оттосоном 
Канструпом та керівником освітніх 
проектів Оксаною Ромою.

Під час зустрічі педагоги мали змогу 
поділитися враженнями та планами 
на подальшу співпрацю.

Впродовж заходу педагоги ознайо-
милися з різними цікавими освітніми 
локаціями, майстер-класами, творчи-
ми колективами.

Педагоги закладів дошкільної 
освіти «Яблунька», «Капітошка», 
«Сонячний», «Горобинка», «Пролісок» 
брали участь у крейда-фесті, май-
стер-класах з методик ігрового нав-
чання.

Привітали жінок героїв АТО
За сприяння Бучанської міської ради напередодні Дня матері та 
Дня сім'ї у Центральному будинку культури вшанували матерів та 
дружин Героїв АТО.

БУЧАНСЬКІ ВЧИТЕЛІ – 
ПРИЗЕРИ ОБЛАСНИХ ЗМАГАНЬ З ФУТЗАЛУ 
СЕРЕД ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
12 травня 2018 року в спорткомплексі Броварського вищого учи-
лища фізичної культури відбулися обласні (фінальні) змагання з 
футзалу серед працівників освіти Київської області, в яких взяли 
участь 8 команд-переможців зональних змагань, серед яких - 
команда профспілки працівників освіти міста Бучі.

За остаточними підсумками суддівських протоколів наші освітяни стали при-
зерами обласних змагань.

У скарбниці нашої команди дві перемоги та дві поразки.
Найважливішою стала перемога над командою з Таращанського району в серії 

пенальті, яка дала змогу команді посісти ТРЕТЄ призове місце.
ВІТАЄМО БУЧАНСЬКИХ ОСВІТЯН З ПЕРЕМОГОЮ !!!Добрій справі негода не 

завадила!
Минулими вихідними, на свято 
матері, у межах фестивалю «Фі-
єста» відбувся благодійний захід 
від організації «Добре діло».

13 травня на Варшавському зібра-
лося багато людей, аби відсвят-

кувати День матері разом. Спочатку 
захід готували для дітей-інвалідів, 
сиріт та переселенців зі сходу, та коли 
організатори зрозуміли, що цей день 
особливий для кожної дитини, запро-
шували всіх, хто хотів долучитися.

Незважаючи на те, що погода трохи 
підвела, настрій у гостей був бадьорий.  
Організатори задоволені святкуванням, 
адже готувалися довго. «Недарма саме 
13 травня ми проводимо це свято в День 
матері, - каже Сергій Урбан, координа-
тор групи «Добре діло». - Якщо хтось 
каже, що мрії не збуваються – не вірте 
цьому, вони здійснюються, але за них 
потрібно боротися, до них треба йти, 
повзти, а інколи котитися на інвалідно-
му візку, та головне не зупинятися. Ми 
дуже хвилювалися, що заходу не буде, 
адже перед святом розпочалася злива і 
буревій. Трохи змінили план проведен-
ня, але все саме цікаве залишилося». 

На сцені виступали танцювальні 
колективи, вокалісти, грали в твістер, 
малювали на воді та проводили май-
стер-класи. Під кінець вечора артис-
ти показали запрошеним фаєр-шоу. 

Євгенія МАКАРЕНКО
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4 спорт

Свято спорту проходить на централь-
них вулицях міст, в парках, дитячих 

таборах, на стадіонах різних регіонів, 
таким чином охоплює всю Україну.

Наряду з пересічними громадянами 
в Олімпійському дні беруть участь й 
уславлені спортсмени, Олімпійські чем-
піони та призери, тріумфатори світових 
і європейських першостей.

  Якщо стан здоров’я або відсутність 
обов’язкової медичної довідки не доз-
воляють усім бажаючим взяти участь 
у легкоатлетичних забігах, то можна 
долучитись до численних конкурсів, ві-
кторин та розіграшів.

 Всі учасники можуть знайти для себе 
щось корисне і долучитися до олімпій-
ських ідей та цінностей.

«Олімпійський день – 2018»
Буча переймає естафету Вишневого 

 З  історії 
Міжнародний олімпійський комітет прийняв рішення в січні 1948 року під час 

42 сесії МОК в Санкт-Мориці щорічно святкувати Міжнародний Олімпійський 
день 23 червня. Ця дата була обрана для того, щоб увічнити дату створення МОК 
23 червня 1894 року, опісля того, як ентузіаст відродження олімпійського руху 
барон П’єр де Кубертен в Парижі оголосив свою історичну доповідь перед між-
народним атлетичним конгресом. Після того, як конгрес ухвалив рішення щодо 
проведення в 1896 році в Греції першої Олімпіади, Кубертен очолив створений 
тоді ж МОК.

Основним заходом, що супроводжує Міжнародний Олімпійський День, є ор-
ганізація масових забігів на довгі дистанції 23 червня, або в найближчі вихідні 
до цього дня. МОК рекомендував Національним Олімпійським Комітетам влаш-
товувати різні спортивні свята, переважно бігові, для того, щоб залучити макси-
мальне число учасників, поширюючи тим самим олімпійську концепцію «Спорт 
для всіх». Олімпійська хартія МОК говорить:

– Олімпійський рух має своїми цілями виховувати молодь за допомогою спорту 
в дусі кращого взаєморозуміння й дружби, сприяючи, таким чином, створенню 
кращого й спокійнішого світу.

Продовження. Початок на стор. 1

2016 рік: 
Бучанці повернулися 
з нагородами 
Змагання спортивно-масового заходу «Олімпійський день» у Ки-
ївській області проходили в Броварах. Бучанська команда пред-
ставлена в складі понад 40 спортсменів. 

Програма заходу передбачала зма-
гання з різних видів спорту, лег-

коатлетичний пробіг, а також різно-
манітні конкурси та вікторини на 
олімпійську тематику, святкові кон-
церти та спортивно-масові заходи, які 
спрямовані на популяризацію здоро-
вого способу життя та поширення ідей 
олімпізму, «Олімпійський лекторій».

Майстер класи з відомими спортсме-
нами розпочали змагання. Легка атле-
тика, міні-футбол, пауерліфтинг, гирьо-

вий спорт, стрітбол, настільний теніс, 
шахи, велосипедний спорт, малюнок на 
асфальті: у цих видах бучанці боролися 
за перемогу.

«Золото» - у ветеранів-чоловіків у 
легкоатлетичному кросі.

«Срібло» - у хлопців з цього виду 
спорту та дітей з міні-футболу.

«Бронза» - у шахістів і жінок - вете-
ранів у легкоатлетичному кросі.

Четвертий результат - хлопці до 20 ро-
ків - легка атлетика та настільний теніс.

Буча представила збірну команду в 
кількості 34 спортсменів, яку  очо-

лив міський голова Анатолій Федорук. 
До складу збірної увійшли спортсме-

ни з таких видів спорту - 9 футболістів, 
тренер-викладач Валентин Басалаєв, 
13 легкоатлетів, тренер-викладач Юрій 
Колєсніков, та 12 представників коман-
ди ГОІ «Відгук» (з вадами слуху, опор-
но-рухового апарату та психофізичного 
розвитку) під керівництвом Світлани 
Стадніченко. Напрями гирьового спор-
ту та дартс закрили легкоатлети. 

У нелегкій боротьбі кожен бучанець 
виклався сповна, саме тому НАША ко-
манда - НАЙКРАЩА! Діти та молодь, 
які представляли рідне місто на облас-
ній арені є вихованцями бучанської 
ДЮСШ, директор Олег Гайдай.

Юні футболісти за результатами же-
ребкування серед 16 команд потрапили 
до ІІІ групи. В кожній групі по 4 коман-
ди, тож змагались з потужними коман-
дами-суперниками – м. Біла Церква, м. 
Бориспіль, м. Володарка. 

Результати матчів з міні-футболу:
0:1 м. Володарка – м. Буча
0:0 м. Буча – м. Біла Церква
1:0 м. Бориспіль – м. Буча.
Наші маленькі футболісти вперто праг-

нули перемоги, на жаль, не цього разу. 
Але це набуття досвіду, що в майбутньому 
приведе до бажаного результату. 

За перемогу боролися:
Олігов Марк, Сковородко Ярослав, 

Шарбін Олег, Бєлічев Дмитро, 
Калинкович Матвій, Устименко Данило, 
Кушніренко Максим, Скуратівський 

Олександр, Мусієнко Нікіта.
Наступним видом спорту був дартс, 

м. Бучу представляли Шевчук Наталія 
та Охріменко Владислав. Серед чолові-
ків – наше призове ІІІ місце.

Цілий рік бучанські легкоатлети тре-
нувались до свята бігу. Забіги з легкої 
атлетики ускладнювались масовістю, 
звісно великою була небезпека травма-
тизму. Дистанцію серед наймолодших 
на 30 м переможно подолав Горєлих 
Костянтин – І місце. 500 метрівку пе-
реможно підкорив Проворов Дмитро 
– І місце, Паламарчук Іван слідував за 
переможцем – ІІ місце. Забіг ветеранів 
на дистанцію 1000 м закінчився при-
зерством Юрія Колєснікова – ІІІ місце. 
Серед жіночих забігів на 500 м - ІV місце 
посіла Наталія Шевчук.

Цього святкового дня представ-
ники бучанської команди мали змо-
гу залишити пам›ятний малюнок на 
банері. Горєлих Костянтин, Шевчук 
Софія, Охріменко Аліна та Свінцицька 
Катерина долучились до цієї справи й 
зробили це професійно по-дитячому.

Порадували та привезли до рідного 
міста переможні медалі представники 
ГОІ «Відгук». Перегони на візках – ок-
рема історія, історія великодушності та 
людської честі. Рябчук Михайло, який 
фінішував другим, вирішив підтримати 
молодше покоління та з гордістю «від-
дав» ІІ місце хлопчику, що був третім. 
Він це зробив з найкращих міркувань – 

підтримав силу духу, вселив віру в дитя-
чу душу. Тож Михайло посів - ІІІ місце. 
Шаєва Аліна разом зі своєю половин-
кою Олександром завоювали ІV місце.

Серед забігу на 500 м серед представ-
ників з вадами слуху та психофізичного 
розвитку Одіноков Антон переможно 
фінішував – першим. ІІ місце - достойно 
виборов Ярошинський Дмитро.

Особливою родзинкою завершився 
«Олімпійський день» для збірної бу-
чанської команди з гирьового спорту. 
Місто Бучу представляли все ті самі лег-
коатлети – Юрій Колєсніков та Дмитро 
Проворов. Хлопці потужно виконували 
дві дисципліни – ривок та штовхання 
гирі. Справжня сенсація! – Юрій серед 
«майстрів», на здивування всіх, вирвав І 
місце. В загальному заліку в Колєснікова 
Юрія виконано 101 ривок та 86 штовхань 
гирі = 187очок. Проворов Дмитро серед 
молоді технічно виконав ті самі дисци-
пліни – 71 ривок, 48 штовхань = 109 очок. 
Шкода, лише на два очки поступився 
гирьовику з Обухова і посів ІV місце.

Ці чудові результати, нагадаю вдру-
ге, показали ЛЕГКОАТЛЕТИ після пе-
реможних забігів на дистанції 500 м 
та 1000 м! Владислав Охріменко, нади-
вившись на силовий вид спорту, заба-
жав принаймні спробувати свої сили. 
Досвідчені інструктори показали тех-
ніку виконання дисциплін і спортсмен 
розпочав «перші кроки». Тяжко, але з 
великим запалом виконував ривки та 
поштовхи. Тож у Бучі з›явився ще один 
представник гирьового спорту.

Активну участь у спортивному заході 
також взяли: Горєлих Олексій, Карпенко 
Олександр, Свінцицька Мирослава, 
Редванівський Артем, Бараболя Ірина, 
Бараболя Семен, Студило Ростислав, 
Студило Світлана, Тімошенко Ольга, 
Ткачук Світлана.

Юрій Володимирович висловлює по-
дяку Наконечному Михайлу Петровичу 
за надану можливість проведення за-
нять відділення легкої атлетики ДЮСШ 
на базі № 5 спеціалізованої школи.

Перемога завжди базується на силі 
волі, самоутвердженні та нестримному 
бажанні перемогти! НАША команда 
має саме такі складові! 

НАША команда – НАЙКРАЩА!

2017 рік: 
День олімпійських перемог
Торік 17 червня в м. Вишневе відбувся обласний спортивно-масо-
вий захід «Олімпійський день».
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UA:Перший
Профiлактика.
14:00 Перша шпальта.
14:30 РадiоДень.
15:00,21:00,3:00 Новини.
15:10,1:50,3:40,4:55 Погода.
15:20 М/с «Гон».
15:35 М/с «Чорний Джек».
16:00 Хто в домi хазяїн?
16:30 Д/с «Спiльноти тварин».
17:00 Розсекречена iсторiя.
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 #@)?$0 з Майклом Щуром.
19:40 До справи.
20:15,1:10 Вiйна i мир.
21:30,3:25 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Iспанська легенда». 
(16+).
23:15 Д/с «Дивовижнi мiста свiту».
2:00 Такашотам.
2:10 Д/с «Смачнi iсторiї».
2:30 Д/с «Незвичайнi культури».
3:45 Складна розмова.
4:15 Д/с «Мистецький пульс 
Америки».
4:40 Лайфхак українською.
5:00 Д/с «Орегонський путiвник».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,0:1
5,5:35 «ТСН».
9:30 «Чотири весiлля».
10:50,12:20 «Одруження наослiп».
14:00,15:20 «Мiняю жiнку».
17:10 Т/с «Кохання Мер`єм». (12+).
20:15 «Секретнi матерiали».
20:30,21:30 Т/с «Хороший 
хлопець». (12+).
22:30,4:20 «Грошi».
23:45,0:25 Х/ф «Мiф».

Iнтер
5:30,23:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
6:50 М/ф.
7:00,8:00,9:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00,12:25 Т/с «Хай говорять». 
(16+).
12:00 «Новини».
14:10 Т/с «Друге життя». (12+).
16:10 «Чекай на мене».
18:00,19:00,4:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
20:40 Т/с «Лiнiя свiтла». (16+).
0:50 Х/ф «Шок». (16+).
2:40 «Орел i решка. Шопiнг».
4:45 «Top Shop».
5:15 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:40 Скарб нацiї.
4:45 Еврика!
4:50 Служба розшуку дiтей.
4:55 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:40,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
6:30 Факти тижня. 100 хвилин з О. 
Соколовою.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Спорт.
9:20 Надзвичайнi новини. Пiдсумки 
з К. Стогнiєм.

10:15 Антизомбi.
11:15 Секретний фронт. Дайджест.
12:30,13:15 Х/ф «Мiсiя 
нездiйсненна 2». (16+).
12:45,15:45 Факти. День.
15:35,16:20 Х/ф «Мiсiя 
нездiйсненна 5: Нацiя iзгоїв». (16+).
18:45,21:10 Факти. Вечiр.
20:20 Бiльше нiж правда.
21:30 Т/с «Пес 2». (16+).
22:45 Свобода слова.
0:55 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл». (16+).
2:25 Х/ф «Загiн особливого 
призначення».

Новий канал
Профiлактика.
12:00 Т/с «Мелiсса i Джой».
12:35 Х/ф «Вторгнення: Битва за 
рай». (16+).
14:40 Х/ф «Токарєв». (16+).
16:35 Х/ф «Примарний гонщик». 
(16+).
19:00 Ревiзор. Магазини.
21:00 Таємний агент.
22:20 Таємний агент. Пост-шоу.
0:00 Х/ф «Справа №39». (16+).
2:20 Служба розшуку дiтей.
2:25 Зона ночi.

СТБ
Профiлактика.
12:00 Битва екстрасенсiв. (16+).
15:55 Все буде добре!
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:00 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:40 Слiдство ведуть 
екстрасенси. (16+).
23:35 Один за всiх. (16+).

Канал «Україна»
Профiлактика.
7:30 Х/ф «Сонцеворот».
9:30 Зоряний шлях.
10:30 Мiсiя: краса.
11:30,3:15 Реальна мiстика.
13:30,15:30 Т/с «Черговий лiкар 4».
15:00,19:00,23:00,2:25 Сьогоднi.
16:00 Iсторiя одного злочину. (16+).
18:00 Т/с «Кiльце з рубiном». (12+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Подорож до центру 
душi», 9 i 10 с. (12+).
23:30 Х/ф «Хеллбой 2: Золота 
армiя». (16+).
1:55 Телемагазин.

ТК «Київ»
Профiлактика.
14:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Депутатська приймальня».
15:55 «Щоденники Другої свiтової 
вiйни: день за днем».
17:00,0:20 «Київ Live».
19:25 «Свiт дивовижних тварин».
20:20,2:30 «Ситуацiя».
20:30 «Служба порятунку».
21:00,23:00,3:20 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
21:25 «Вердикт iсторiї».
22:30,3:40 «На часi».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Телемаркет».
2:40 «Поради лiкаря».
4:05 «Мультляндiя».

UA:Перший
6:00,15:35 М/с «Чорний Джек».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
9:30,10:50,14:20,15:10,0:10,2:00,3:4
0,4:55 Погода.
9:35,19:25 Д/с «Шамварi: територiя 
диких тварин».
10:30 Телепродаж.
11:00 Д/с «Столика Японiя».
11:40 Д/с «Двоколiснi хронiки».
12:00 Смачнi iсторiї.
12:25 Д/с «Смак Дзяннаня».
13:10,14:30 РадiоДень.
13:40,4:40 Лайфхак українською.
13:55 Складна розмова.
15:20 М/с «Гон».
16:00 Хто в домi хазяїн?
16:30 Д/с «Спiльноти тварин».
17:00 Свiтло.
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 Перший на селi.
20:25 Нашi грошi.
21:30,3:25 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Iспанська легенда». 
(16+).
23:15 Д/с «Дивовижнi мiста свiту».
1:10 Розсекречена iсторiя.
2:10 Д/с «Смачнi iсторiї».
2:30 Д/с «Незвичайнi культури».
3:45 Д/с «Мистецький пульс 
Америки».
5:00 Д/с «Орегонський путiвник».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,0:1
5,5:35 «ТСН».
9:30 «Чотири весiлля».
10:45,12:20 «Одруження наослiп».
14:00,15:20 «Мiняю жiнку».
17:10 Т/с «Кохання Мер`єм». (12+).
20:15 «Секретнi матерiали».
20:30,21:30 Т/с «Хороший 
хлопець». (12+).
22:30 «Повернiть менi красу 3».
23:45,0:25 Драма «Хоробре серце».
5:10 М/ф.

Iнтер
5:55 М/ф.
6:10,23:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00,20:40 Т/с «Лiнiя свiтла». (16+).
12:30 Т/с «Друге життя». (12+).
14:50,15:45,16:45 «Речдок».
18:00,19:00,4:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
0:50 Х/ф «Неприборканий». (16+).
2:55 “Орел i решка. Шопiнг”.
4:50 “Top Shop”.
5:20 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:10 Скарб нацiї.
4:20 Еврика!
4:30 Факти.
4:50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:35,20:20 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.

8:45 Факти. Ранок.
9:20,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 Бiльше нiж правда.
11:10 Т/с «Пес 3». (16+).
12:15,13:15 Х/ф «Iсторiя лицаря». 
(16+).
12:45,15:45 Факти. День.
15:35,16:20 «На трьох». (16+).
16:30,22:40 Т/с «Копи на роботi». 
17:30,21:30 Т/с «Пес 2». (16+).
18:45,21:10 Факти. Вечiр.
23:45 Х/ф «Агент Гамiльтон: В 
iнтересах нацiї». (18+).
1:55 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл». (16+).

Новий канал
3:00,2:00 Зона ночi.
4:55 Абзац.
6:45,8:05 Kids` Time.
6:50 М/с «Дракони. Перегони 
безстрашних».
8:10 Т/с «Мелiсса i Джой».
11:45 Т/с «Пiдступнi покоївки». 
16:55,19:00 Гастарбайтери.
21:00 Аферисти в мережах. (16+).
22:00 Вiд пацанки до панянки. 

СТБ
6:50,15:55 Все буде добре!
8:10 Свiтами за скарбами. (12+).
10:50 МастерШеф. (12+).
14:00 Хата на тата. (12+).
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:00 Т/с «Коли ми вдома».
20:00 Експерименти. (16+).
22:40 Давай поговоримо про секс.
0:40 Один за всiх. (16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00 
Сьогоднi.
9:30 Зоряний шлях.
10:30 Мiсiя: краса.
11:30,3:30 Реальна мiстика.
13:30,15:30 Т/с «Черговий лiкар 
4». (12+).
16:00 Iсторiя одного злочину. (16+).
18:00 Т/с «Кiльце з рубiном». (12+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Подорож до центру 
душi», 11 i 12 с. (12+).
23:30,2:00 Т/с «CSI: Нью-Йорк». 
1:30 Телемагазин.

ТК «Київ»
7:00,19:25 «Свiт дивовижних 
тварин».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «Поради лiкаря».
9:15,20:20,2:30 «Ситуацiя».
9:25 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Депутатська приймальня».
15:55 «Щоденники Другої свiтової 
вiйни: день за днем».
17:00,0:20 «Київ Live».
20:30 «Київськi iсторiї».
21:25 «Вердикт iсторiї».
22:30,3:40 «На часi».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
4:05 «Мультляндiя».

UA:Перший
6:00,15:35 М/с «Чорний Джек».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
9:30,10:50,14:20,15:10,16:55,17:50,2
:00,2:50,3:40,4:55 Погода.
9:35,19:25 Д/с «Шамварi: територiя 
диких тварин».
10:30 Телепродаж.
11:00 Д/с «Столика Японiя».
11:40 Д/с «Двоколiснi хронiки».
12:00 Д/с «Смак Дзяннаня».
13:10 РадiоДень.
13:40,4:40 Лайфхак українською.
13:55 Нашi грошi.
14:30 52 вiкенди.
15:20 М/с «Гон».
16:00 Хто в домi хазяїн?
16:30 Д/с «Спiльноти тварин».
17:05 Вiйна i мир.
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
19:00 Д/с «Дешевий вiдпочинок».
20:25 Складна розмова.
21:30,3:25 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Iспанська легенда».
23:20 Д/с «Дивовижнi мiста свiту».
1:10 Свiтло.
2:10 Д/с «Смачнi iсторiї».
2:35 Д/с «Незвичайнi культури».
3:45 Д/с «Мистецький пульс 
Америки».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з 
«1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,0:1
5,5:35 «ТСН».
9:30 «Чотири весiлля».
10:50,12:20 «Одруження наослiп».
14:00,15:20 «Мiняю жiнку».
17:10 Т/с «Кохання Мер`єм». (12+).
20:15 «Секретнi матерiали».
20:30,21:30 Т/с «Хороший 
хлопець». (12+).
22:30 «Одруження наослiп 4».
0:25 Драма «Царство небесне». 

Iнтер
6:00 М/ф.
6:15,23:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00,20:40 Т/с «Лiнiя свiтла». (16+).
12:30 Т/с «Друге життя». (12+).
14:50,15:45,16:45 «Речдок».
18:00,19:00,4:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
0:55 Х/ф «Грозовий перевал».
2:50 “Орел i решка. Шопiнг”.
4:45 “Top Shop”.
5:15 «Подробицi» - «Час».

ICTV
4:00 Скарб нацiї.
4:10 Еврика!
4:20 Служба розшуку дiтей.
4:25 Студiя Вашингтон.
4:30 Факти.
4:50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:35,10:10 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.

9:20,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
11:10,17:30,21:30 Т/с «Пес 2». (16+).
12:10,13:15 Х/ф «Брати Грiмм». 
12:45,15:45 Факти. День.
15:00,16:20 «На трьох». (16+).
16:30,22:40 Т/с «Копи на роботi». 
18:45,21:10 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.
23:40 Х/ф «Агент Гамiльтон: 
Викрадена». (16+).
1:25 Х/ф «Агент Гамiльтон: В 
iнтересах нацiї». (18+).
3:15 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл». (16+).

Новий канал
3:00,2:00 Зона ночi.
5:00 Абзац.
6:55,8:10 Kids` Time.
7:00 М/с «Дракони. Перегони 
безстрашних».
8:15 Т/с «Мелiсса i Джой».
11:50 Т/с «Пiдступнi покоївки». 
17:00,19:00 Вiд пацанки до 
панянки. (16+).
21:00 Аферисти в мережах. (16+).
22:00 Суперiнтуїцiя.
1:55 Служба розшуку дiтей.

СТБ
7:05,15:55 Все буде добре!
8:35 Все буде смачно!
9:30 МастерШеф. (12+).
13:00 Хата на тата. (12+).
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:00 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,22:40 МастерШеф. 
Кулiнарний випускний. (16+).
0:30 Один за всiх. (16+).

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00 
Сьогоднi.
9:30 Зоряний шлях.
10:30 Мiсiя: краса.
11:30,3:30 Реальна мiстика.
13:30,15:30 Т/с «Черговий лiкар 4». 
16:00 Iсторiя одного злочину. (16+).
18:00 Т/с «Кiльце з рубiном». (12+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Подорож до центру 
душi», 13 i 14 с. (12+).
23:30,2:00 Т/с «CSI: Нью-Йорк». 

ТК «Київ»
7:00 «Свiт дивовижних тварин».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «Школа права».
9:15,20:20,2:30 «Ситуацiя».
9:25 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Депутатська приймальня».
15:55 «Щоденники Другої свiтової 
вiйни: день за днем».
17:00,0:20 «Київ Live».
19:25 «Життя з левами».
20:30 «Якiсне життя».
21:25 «Авiакатастрофи: причини i 
наслiдки».
22:30,3:40 «На часi».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
4:05 «Мультляндiя».
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Оподаткування  нерухомого  майна: 
на кого очікують штрафи? 
На чисенні прохання мешканців Бучанська міська рада надає для 
платників податків, які мають у власності нерухоме майно на тери-
торії територіальної громади м.Буча, інформацію про особливості  
нарахування та сплати податку на нерухоме майно у 2018 році. 

Податок на нерухомість було вве-
дено у 2015 році. На сьогодніш-

ній день  оподатковуються квартири 
площею понад 60 квадратних метрів і 
будинки площею понад 120 квадратів. 
Оподаткуванню також підлягає загаль-
на площа об’єкта житлової та нежит-
лової нерухомості, в тому числі його 
часток. 

Наприклад, якщо людина є власником 
квартири загальною площею 75 кв. м, 
то вона буде сплачувати податок лише 
за 15 кв. м (75 кв. м – 60 кв. м). Проте у 
разі, коли квартира поділена між двома 
власниками, то пільга в розмірі 60 кв. м 
застосовується для кожного з них, отже, 
платити податок не потрібно. 

Податок стягується раз на рік. Крім 
того, власникам великого житла (понад 
300 кв. м для квартир і понад 500 кв. м 
для будинків) доведеться додатково за-
платити 25 тис. грн.      

З початку 2017 року мінімальна зарплата 
зросла вдвічі  і складає 3200 грн. У зв’язку 
з цим, враховуючи  рівень доходів пересіч-
ного громадянина, Бучанською міською ра-
дою прийнято ставку податку на рівні 0,5% 
мінімальної зарплати. Тобто, для фізичних 
осіб, які в 2018 році сплачують податок за 
минулий рік, застосовується ставка податку 
–  16 гривень за 1 кв.м.,  для юридичних осіб  
відповідно 18,62 гривень за 1 кв.м.

Від сплати податку на нерухоме май-
но звільняються об’єкти житлової та не-
житлової нерухомості, які перебувають 
у власності (але не більше одного такого 
об’єкта):
•	 осіб, які мають статус учасників АТО( 

при наявності посвідчення, що за-
тверджує цей статус);

•	 родин загиблих осіб, які мали статус 
учасників АТО;

•	 багатодітних сімей(у яких виховуєть-
ся п’ять і більше дітей);

•	 ветерани війни та особи, на яких по-
ширюється дія Закону України ”Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх со-
ціального захисту”;

•	 учасники ліквідації наслідків аварії на 
ЧАЕС - громадяни, які брали безпо-
середню участь у ліквідації аварії та її 
наслідків.  
Звертаємо Вашу увагу, що адміні-

стрування податку на майно здійснює 
державна податкова інспекція за місцем 
реєстрації платника податку. До 1 лип-
ня 2018 року платникам податку має 
надійти податкове повідомлення-рі-
шення про нараховану суму податку на 
нерухоме майно, відмінне від земельної 
ділянки. Податок потрібно сплатити 
на протязі 60 днів з дня вручення пові-

домлення. Платник може звернутися до 
контролюючого органу для проведення 
звірки даних щодо об’єктів нерухомо-
сті, розміру загальної площі, розміру 
ставки податку, права на користування 
пільгою, нарахованої суми податку. У 
разі виявлення розбіжностей, які під-
тверджуються оригіналами відповідних 
документів, проводиться перерахунок 
суми податку.

Якщо в період з травня по липень по-
точного року громадяни не отримали 
податкове повідомлення-рішення про 
нарахування їм податку  на нерухомість, 
то краще самостійно звернутися до по-
даткової  інспекції.

Які штрафи передбачені за несвоє-
часну сплату податку? Якщо оплатити 
платіжку у вересні, доведеться запла-
тити штраф у розмірі 10% від податку, 
якщо в жовтні – сума штрафу сягне 
20%. Крім того, податковий інспектор 
може в рахунок боргу накласти на ча-
стину майна податкову заставу. Якщо 
податок не сплачується тривалий час, 
майно продають за рішенням суду. Крім 
того, за несплату податків передбаче-
на кримінальна відповідальність за ст. 
212 Кримінального кодексу України 
«Ухилення від сплати податків, зборів, 
інших обов’язкових платежів». 
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Ч А С  Р Е Л А К С У

ОВЕН (21.03-20.04).
Вашi зусилля будуть винаго-

родженi, а iдеї почнуть прино-
сити чудовi плоди. Ваш авторитет на 
високому рiвнi, що оточують будуть 
прислухатися, i просити поради. Але 
було б непогано, якби вам вдалося зму-
сити себе не зупинятися на досягнутому, 
i поступово починати втiлювати в життя 
iншi грандiознi плани. А ось вдома вас 
можуть недооцiнювати, але це не привiд 
для зневiри. Проведiть вихiднi в дружнiй 
компанiї, а там i рiдня помiтить вашi та-
ланти.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05)
Виберете для себе щось одне: 

спокiй або боротьбу за власний 
авторитет. У першiй половинi тижня вам 
доведеться робити бiльше, нiж вам цьо-
го б хотiлося. Бiльш емоцiйно насиченою 
може виявитися друга половина тижня. 
Середовище може стати для вас досить 
продуктивним днем. Якщо новому парт-
неру знадобиться ваша допомога, не вiд-
мовляйте, ви тим самим вiдкриваєте для 
себе новi перспективи. Без жалю роз-
лучайтеся зi старим i рухайтеся вперед. 
Зараз час жати на газ, а не на гальмо.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06)
На цьому тижнi ви будете 

схильнi _рунтовно занурюва-
тися в мрiї. Втiм, якщо це пiднiмає вам 
настрiй, то чому б i нi. Тим бiльше, що ви 
не пропустiть пiдвернувся шанс реалiзу-
вати задумане. Але перш, нiж кидатися у 
вир рiшучих дiй, варто пiдготувати базу, 
спiввiднести плюси i мiнуси, експромти 
краще виключити. У вихiднi днi варто 
вiдкласти героїчнi подвиги, пов`язанi з 
облаштуванням будинку, порадуйте себе 
спiлкуванням з друзями.

РАК (22.06-22.07)
На цьому тижнi все хороше 

прийде до вас саме, i навiть готу-
ватися до цього необов`язково, навпаки, 
зайвої суєтою ви можете злякати удачу. 
Настає час позитивних змiн. Ви навiть не 
помiтите, як легко i витончено ви впора-
єтеся зi своїми професiйними обов`яз-
ками. У другiй половинi тижня ймовiрнi 
поїздки, зустрiчi з цiкавими людьми i 
можливiсть поєднати приємне з корис-
ним. Субота розташовує до спокою. Як 
можна бiльше уваги необхiдно придiли-
ти сiм`ї i будинку.

ЛЕВ (23.07-23.08)
Якщо ви намагаєтеся робити 

як краще, а виходить як завжди, 
це знак того, що ви не зовсiм розумiєте 
що, власне кажучи, робите. Чи не розпи-
ляйтеся, поставте собi конкретну мету. 
У першiй половинi тижня добре подо-
рожувати або приймати гостей, в тому 
числi iноземних. У четвер не уникнути 
серйозної розмови з начальством. Вам 
доведеться вiдстоювати свою позицiю. 
Дiловi партнери можуть зажадати ви-
конання замовлень. Не виключено, що в 
суботу доведеться працювати, так хоча б 
у недiлю повеселитесь вiд душi.

ДІВА (24.08-23.09)
Настає час для мандрiвок, 

якщо вас чекає дiлова поїздка, ви 
отримаєте все, за чим поїхали. Вiвторок 
виявиться для вас одним з найбiльш 
вдалих днiв тижня. Саме в цей день ви-
рiшаться багато гнiтючi вас проблеми. 
Будьте вiдкритi i уважнi до оточуючих. 
I вони дадуть вiдповiдь вам посмiшкою. 
У середу можна самим почати конструк-
тивний i аргументовану розмову з на-
чальством. У п`ятницю краще не при-
значати побачення, ви будете схильнi до 
неуважностi i ревнощiв. Субота - пре-
красний день для вiдпочинку та iнтелек-
туальних розваг.

Астрологічний прогноз 
на 21 – 27 травня 2018 року 

Проте чи знаєте ви з яким візерун-
ком краще обрати вишиванку, і 
яке значення мають дані символи.

Для жінок і матерів – плоди і ягоди. 
Чоловікам геометричні візерунки, щоб 
додати твердості їх духу і волі.

Одним із популярних мотивів ви-
шивки здавна були виноградні лози з 
гронами, переплетені гілочки з листям. 
Виноград – символ жіночої родючості. 

Птахи і метелики на вишиванці сим-
волізують янголів-охоронців, посланих 
оберігати нас від неприємностей і злого 
впливу. Тому й вибирали подібні мотиви 
для чоловічих сорочок і поясів, особливо 

якщо рід занять сильної статі пов’язаний 
був із ризиком. І, звичайно, візерунки 
для вишиванок дитячих не обходилися 
без метеликів і пташок – адже малюкам 
не можна без Божого захисту!

Рослинний орнамент
Рослинний орнамент в одязі здавна 

підкреслював спорідненість людини і 
природи, їхню єдність, і підживлював 
рід людський цілющою силою землі-ма-
тінки. Найчастіше на вишиванках можна 
було побачити хміль, барвінок, виноград, 
калину, дубове листя, і це не випадково.

Калина, наприклад, означала зв’язок 
людини з батьківщиною, ріднею, родом, 
корінням, предками. 

Ще одне сакральне дерево – дуб, що 
з’єднує небо і землю, світ духовний і ма-
теріальний. Дуб – це стійкість, міцність, 
невичерпна життєва сила, покровитель 
чоловічого начала.

Візерунки з гілочками хмелю най-
частіше красувалися на сорочках моло-
дих хлопців і говорили про веселощі, 

життєлюбство, невгомонну вдачу.
Нерідкі на вишиванках були й по-

лум’яні маки – захисники від пристріту, 
злих поглядів і промов.

Таємницю життя приховує в собі і 
квітка лілії. У легендах квітка лілії – то 
символ дівочих чар, чистоти та цноти.

Чорнобривці та цвіт вишні – символ 
материнської любові.
Мальва, півонія – віра, надія.
Троянда – любов, кохання. У христи-
янстві – квітка раю. Давня назва тро-
янди, ружа, співзвучно стародавній 
назві Сонця – Ра.
Любисток – кохання, краса.
Васильки – святість і чистота, ввічли-
вість, людська відданість.
Волошки – прозріння.
Барвінок – символ дівочої честі.
Півники – квіти Богородиці.
Ромашки – кохання, приворотне зілля.
Полуниця – сонце.
Гвоздика – повага.

Своє значення мають і геометричні 
фігури, зображені на вишиванках

Ромб – знак родючості землі. Ромб із кра-
пкою в середині – символ засіяного поля. Ці 
знаки, що дійшли до нас з глибокої минув-
шини – Сонце, Вода і Земля – становлять 
життєдайну трійцю. Вони є неподільними 
в орнаментах української вишивки.

Трикутник – символ триєдиного Бога.
Коло – символ Сонця. Чотирикінцевий 

хрест у колі – оберіг хати на щастя.
Квадрат – чотири сторони світу (південь, 

північ, захід, схід); чотири пори року (осінь, 
зима, весна, літо); чотири пори віку (народ-
ження, юність, старість, смерть);

Хрест – символ Бога. В орнаменті укра-
їнських вишивок переважав хрест, навіть 
одна з технік вишивання – «хрестиком». 
Хрест, покладений в основу одержання 
тканини – полотна, так зване «полотняне 
переплетення».

Обираючи вишиванку для себе чи для 
рідної людини зважайте і на візерунок, що 
на ній зображено. Адже він має важливе 
значення.

Візерунки  вишиванки

Українські вишиванки – це не 
просто національний одяг, а й 
вираження багатовікової куль-
тури та традицій наших предків. 
А носити вишиванку в наші дні – 
не лише данина споконвічним 
традиціям, але це ще красиво, 
зручно і модно.

17 травня – День вишиванки

Чому важливо пити багато води 
Середньостатистична людина за життя проводитиме на роботі 
близько 90 тисяч годин, тому стежити за своїм здоров’ям на роботі – 
надважливо. Однією з найпоширеніших проблем є зневоднення.

Дуже просто не пити достатньо води, 
коли ми сфокусовані на завданнях і за-

надто зайняті, щоб підійти до кулера.
Багато з нас вживають чай чи каву, які 

підвищують сечовипускання, тому організм 
швидше зневоднюється. 60% нашого тіла 
складається з води, а людський мозок – аж на 
75%, тому пити воду надзвичайно важливо.

Головною проблемою зневоднення є те, 
що ми не завжди відчуваємо його ефект 
так, щоб це помітити. Втомлені очі чи спи-
ну на роботі помітимо значно швидше.

Зволожування регулярно «змащує» наші 
суглоби та очі, зберігає шкіру здоровою, забез-
печує оптимальне травлення, виводить токси-
ни та оптимізує енергію, вироблену клітинами.

Зневоднення знижує концентрацію і 
може спричинити дисбаланс солі і цукру в 
тілі, що може призвести до інших проблем 
зі здоров’ям.

Якщо відчуваєте головний біль чи слаб-
кість, не поспішайте ковтати таблетку – 
спершу випийте склянку води.

Як зневоднення впливає на 
продуктивність

75% американців не п’ють рекомендова-
них 10 склянок води щодня, показує звіт 
Інституту медицини.

Це означає, що більшість людей має різні 
ступені зневоднення, навіть не підозрюючи 
про це.

Коли маємо проблеми зі здоров’ям на 
кшталт втоми, головного болю, набору 
ваги, високого кров’яного тиску чи усклад-
нень з нирками, подумаймо спершу про те, 
чи п’ємо достатньо води.

Багато із цих хвороб можна було б «по-
кращити» простим вживанням достатньої 
кількості води.

Дослідження працівників лісового госпо-
дарства показало, що в тих, хто мав зневод-
нення, була значно менша продуктивність.

Які ознаки зневоднення
Ознаки зневоднення (від легкого до серед-

нього): сухість у роті, втома, менша потреба 
сечовипускання, запаморочення в голові й 
зниження концентрації. 

Важке зневоднення може спричинити 
такі симптоми, як дратівливість, збенте-
ження, сильна спрага, пришвидшене сер-
цебиття, часте дихання, а також відсутність 
сечовипускання або сеча темного кольору.

Як уникнути зневоднення на 
робочому місці й заохотити себе 
пити більше води

Встановіть на робочому місці спеціаль-
ний додаток, який нагадуватиме вам про  
воду.

Одна з причин, чому люди не п’ють бага-
то води – вона «нудна» на смак. Тому части-

на з нас надає перевагу содовим чи енерге-
тичним напоям.

Щоб уникнути цього відчуття, може-
те кидати заморожені кубики фруктово-
го соку у воду, додавати шматочки свіжих 
фруктів у склянку, або ставити поруч із 
собою глечики з водою, у яких є шматочки 
огірка, апельсина, лимона чи дині.

Позбудьтеся напоїв із вмістом цукру, 
вони лише спричинять проблеми зі здо-
ров’ям на кшталт збільшення ваги, голов-
ного болю чи підвищення рівня цукру в 
крові.

Якщо ви керівник: створіть легкий до-
ступ працівникам до питної води, можете 
повісити освітні плакати, які заохочувати-
муть попити.

Як привчити себе пити достатньо 
води

Завжди носіть із собою пляшку води. Це 
слугуватиме постійним нагадуванням.

Їжте більше продуктів, які містять бага-
то води: яблука, апельсини чи дині, напри-
клад.

Обідаєте – переконайтеся, що біля вас не 
чай чи кава, а склянка води.

Випробуйте себе. Наповніть дволітрову 
пляшку чи глечик з водою, розмістіть біля 
робочого місця і поставте завдання – випи-
ти вміст до кінця робочого дня.

Пийте менше чаю та кави. Вода - корис-
ніша. 

Завжди пам’ятайте, що вода збільшує 
енергію, концентрацію, зменшує втому, 
разом зі здоровим харчуванням допомагає 
знизити вагу, «вимиває» небажані токсини 
з організму, покращує колір шкіри, підтри-
мує здорове травлення, поліпшує імунну 
систему, зменшує головний біль, попере-
джує судоми і розтягування м’язів і покра-
щує настрій.
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газета вихідного дня
З ПИТАНЬ РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМИ ЗВЕРТАЙТЕСЯ:

(04597) 48-305, (098) 468-14-96, (063) 656-89-33

Ч А С  Р Е Л А К С У

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)
Якщо ви всiєю душею зацiкав-

ленi в кар`єрному зростаннi, то 
є сенс звернутися за сприянням до сво-
їх покровителiв саме на цьому тижнi. 
У вiвторок ваш спокiй i миролюбнiсть 
згладять всi гострi моменти, що виника-
ють на роботi. У четвер небажано вирi-
шувати будь-якi фiнансовi питання, це 
може привести до нерозумiння i розбiж-
ностей. У суботу стежте за тим, щоб вашi 
iнтонацiї були м`якими, постарайтеся не 
пiдвищувати голосу пiд час спiлкування 
в родинi. Вашi близькi будуть особливо 
вразливi.

СКОРПІОН (24.10-22.11)
Хто сказав, що чудес не буває? 

Дозвольте їм увiйти у ваше жит-
тя, бiльше на цьому тижнi вiд вас нiчого 
не потрiбно. Ваше здоров`я вас порадує. 
Ви будете сповненi енергiї i вiри в себе, 
тому впораєтеся з будь-, навiть найваж-
чою роботою i заслужите премiю i похва-
лу начальства. У другiй половинi тижня 
не бiйтеся проявити здоровий скепти-
цизм. У вихiднi днi ви вiдчуєте схиль-
нiсть до прогулянок i подорожей. 

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12)
У понедiлок ваша iнтуїцiя по-

винна пiдказати вам, де хова-
ється ключ вiд практично нерозв`язною 
проблеми. Вiвторок i середу ви прове-
дете в пошуках додаткового заробiтку i 
досягнете успiху в цьому. Чекайте при-
буток. Чи не занадто-то розслабляйте-
ся, доля знайде спосiб вас здивувати. У 
п`ятницю не варто приймати близько до 
серця те, що говорять оточуючi.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)
На цьому тижнi не намагай-

теся боротися з обставинами. 
Просто пливiть за течiєю, так як це - най-
краще рiшення в обставинах, що скла-
лися. У четвер не плануйте довгостро-
кових справ, пов`язаних з нерухомiстю. 
Розмовляючи з колегами, переконайтеся, 
що вас правильно розумiють. Це допо-
може уникнути труднощiв у майбутньо-
му. У недiлю не варто впиратися i вiдсто-
ювати свою позицiю. Прислухайтеся до 
близьких людей, їх критика - з кращих 
спонукань.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)
На цьому тижнi вам, схоже, 

доведеться значно обмежити 
коло спiлкування, в iншому випадку 
ви втомитеся вiд людей. Для пiдтримки 
приятельських вiдносин краще вибрати 
iнший час, якщо вже вiдволiкатися вiд 
своїх справ - то тiльки в тому випадку, 
якщо допомога потрiбна справжньому 
друговi й у нелегкiй проблеми. У по-
недiлок вам доведеться говорити коле-
гам не дуже приємнi речi, але це краще, 
нiж брехати. Недiля порадує приємними 
сюрпризами i новими враженнями.

РИБИ (20.02-20.03)
Тиждень може бути досить 

успiшною, якщо ви не будете 
надто наполегливi i квапливi. Ви вiдчу-
єте пiдйом сил, пiдвищиться ваша пра-
цездатнiсть, постарайтеся максимально 
використати цей час. Починайте новi 
проекти i вiдносини. Важливо рухатися 
вперед. Iнакше ваше життя перетвори-
тися на нудне, стояче болото.

Астрологічний прогноз 
на 21 – 27 травня 2018 року

Як гадаєте, хто з тварин б’ється найкраще? Хто вміє наносити найшвидші 
та найпотужніші удари? Впевнені, відповідь вас дуже здивує.

Найшвидший у природі удар завдають 
невеличкі морські тваринки - кревет-
ки-богомоли. Особлива будова пере-

дніх клішень дозволяє їм вдаряти свою жер-
тву із шокуючою силою, яка за потужністю 
дорівнює кулі 22 калібру.

Деякі різновиди креветки-богомола мають 
на своїх передніх кінцівках гострі, як гарпун, 
відростки. Відомі випадки, коли ці тварини 
одним ударом розбивали скло в акваріумі.

Дослідниця Шейла Патек з Університету 
Дьюка в Північній Кароліні виявила, що па-
вичева креветка-богомол завдає удару із си-
лою, яка в 2 500 разів перевищує її масу тіла. 
А швидкість такого «нокауту2 досягає 0,0008 
секунди.

Вона також вивчає такий різновид мурах, 
як одонтомахус, або «щелепа-пастка». Так 
їх прозвали за незвичайні відростки в кут-
ках рота, які зачиняються з блискавичною 
швидкістю.

Багато комах (мурахи, оси, бджоли) спілку-
ються за допомогою вусиків. Така поведінка 
не завжди означає агресію. Бджоли, примі-
ром, швидко торкаються одна одної вусика-
ми, коли обмінюються їжею. Але щоб показа-
ти іншим, хто тут бос, необхідна бійка.

Кенгуру наносять удари з метою самообо-
рони, як можуть підтвердити багато австра-
лійців, які стикнулися з цією твариною під 
час вигулу собак.

Накачані біцепси самців австралійських 
кенгуру свідчать про участь у шлюбних бій-
ках. Мабуть, найбільш скажений кенгуру-за-
біяка - це Роджер, який мешкає в заповідни-
ку Аліс-Спрінгс. Він став відомим всьому 

світу завдяки своєму хобі згинати металеві 
відра, в яких йому приносять їжу.

Зайці часто б’ються навесні, коли почи-
нається шлюбний сезон. Звідси й походить, 
до речі, вислів «казиться, мов березневий 
заєць».

Раніше вважалося, що б’ються тільки cам-
ці, змагаючись за представниць протилеж-
ної статі. Однак останні дослідження довели, 
що боксерські поєдинки нерідко починають 
і самки, які не готові до спарювання і так від-
ганяють настирливих залицяльників.

Однак у зайців період фертильності до-
сить короткий, і отже, самці повинні вияви-
ти наполегливість.

Коні, як відомо всім, хто мав з ними спра-
ву, вміють досить підступно брикатися, на-
самперед, коли їм вдається нанести удар вод-
ночас обома копитами задніх ніг.

Але, кажуть, що зебри іноді поводять-
ся ще капосніше. Дослідник Тім Каро з 
Каліфорнійського університету в Девісі при-
святив більшу частину своєї кар’єри вивчен-

ню поведінки зебр. Він навіть перевдягався 
в зебру, щоб спостерігати за тваринами в 
дикій природі.

У своїй книжці 2016 року «Смужки зебри» 
він описує, як тварини обороняються від хи-
жаків, відбиваючись від них копитами. Хоча 
наукових доказів тому, що такі удари можуть 
бути смертельними, немає.

Брикатися вміють не тільки коні та зебри. 
Страуси та жирафи, наприклад, відбиваю-
чись ногами, здатні поранити навіть великих 
хижаків. Хоча такі удари не бувають смер-
тельними, вони на мить відштовхують на-
падника, даючи швидконогій здобичі шанс 
утекти.

На африканських пасовищах, на південь 
від Сахари, мешкає хижак, якого дослідники 
прозвали «орел-ніндзя на ходулях». Цей ку-
медний на вигляд птах-секретар харчується 
отруйними зміями, яких він убиває одним 
потужним і точним ударом в голову.

Схожий стиль полювання застосовували й 
деякі інші крилаті хижаки, яких орнітологи 
влучно прозвали птахи-терористи. Це вели-
чезні нелітаючі птахи, які мешкали в доісто-
ричній Південній Америці.

Найкращі бійці в дикій природі

Пошта «Нептуна»
Пляшкова пошта -  дуже давня тради-
ція, і першу згадку про неї пов’язують 
ще з давньогрецьким філософом Те-
офрастом (Theophrastus), що жив 
приблизно в 310 році до нашої ери. 
Хоча «пляшкова пошта» була відома 
людям із глибокої давнини, лише у 
XVIII столітті вченим спала думка ско-
ристатися нею для вивчення течій.

Першим застосував «пляшкову пош-
ту» в 1763 р. французький метеоролог 

Лагеньєр, який на острові Св. Домініка вів спо-
стереження за погодою поблизу Антильських 
островів. Повертаючись до Франції, він пу-
стив в океан 14 пляшок із записками. Одну з 
них, кинуту на 47 ° пн. ш. і 28 ° з. д., через кілька 
місяців виявили на березі Бретані, у Франції.

Пляшкову пошту використовують багато 
наукових організацій майже всіх країн світу, 
які мають морське узбережжя. Наприклад, 
у Монако цим займається Міжнародне гід-
рографічне бюро. У Шотландії - Морська 
лабораторія Міжнародного товариства іх-
тіологів. В колишньому СРСР «пляшкову 
пошту» розшифровувало Головне управ-
ління Гідрометеослужби.

Вони збирають усі записи, які містяться 
всередині плавучих «конвертів-пляшок», 
розшифровують їх і наносять на карти дані, 
які їм люб’язно надає найдревніший «листо-
ноша» - Нептун.

Фактично для «пошти Нептуна» придатні 
майже всі скляні пляшки з вузькою шийкою.

Чому саме скляні пляшки?
Скло, як відомо, не схильне до іржавіння 

(корозії) і тому може перебувати в морській 
воді досить тривалий час, залишаючись без 
змін. Плаваюча пляшка з часом обростає 
тваринними і рослинними організмами, що 
зміцнюють її.  Зазвичай для «відправки по-
шти» до міцної товстостінної пляшки наси-
пають трохи сухого піску з таким розрахун-
ком, щоб вона занурилася у воду по вінця. 
Це робиться для зменшення на неї впливу 
вітру. У деяких випадках коротким міцним 
дротом зв’язують між собою дві закупорені 

пляшки, одна на одну. Нижню пляшку за-
вантажують піском настільки, щоб з води 
виступала тільки шийка верхньої пляшки. 
На таку пару пляшок вітер не буде впли-
вати, і вони рухатимуться у воді тільки під 
впливом течії.

Дослідники вкладають до пляшки лист 
або цифрову записку спеціального зраз-
ка, написану на кількох мовах, що містить 
зворотну адресу установи та прохання, (а в 
більшості випадків з гарантованою винаго-
родою), тому, хто знайде пляшку та відпо-
вість: де, коли і ким її було знайдено.

Скляну пляшку надійно закупорюють 
- від цього багато в чому залежить її по-
дальша доля. Зазвичай в неї вбивають довгу 
пробку, а шийку заливають мастикою, що 
складається з двох частин розігрітої кані-
фолі та однієї частини вару.

На кожній пляшці ставиться номер, що 
відповідає номеру вкладеної записки. На 
момент викидання пляшки в море запису-
ють час та координати кожної пляшки.

Якщо знати час та місце «відправки» 
пляшки та інформацію про час і місце, де 
її знайшли, можна визначити шлях, який 
вона пройшла, а також швидкість течії за 
прийнятим генеральним напрямком.

Якщо в минулому столітті пляшки ки-
дали в море поодинці, то зараз їх зазвичай 
кидають великими партіями і в певних міс-
цях.  «Пляшкова пошта» дає хороші резуль-
тати тільки в разі широкого її застосування.

Ще один зиск з «пляшкової 
пошти»

 «Пляшкову пошту» застосовують не тіль-
ки для вивчення загальної схеми морських 
течій, а й для спостережень за режимом ок-
ремих течій, які безпосередньо впливають 
на рибопромислове господарство.

У 1894 році Бюро рибальства Шотландії 
звернулося до англійського лікаря геогра-
фічних наук Фультона з проханням накрес-
лити схему течій Північного моря.

За три роки він «відправив» в море по-
над дві тисячі пляшок і півтори тисячі де-
рев’яних поплавців. Було знайдено всього 
шістнадцять відсотків «пошти». Однак цьо-
го виявилося цілком достатньо, щоб задо-
вольнити прохання шотландців.

У 1924 році за допомогою «пляшкової по-
шти» англійці успішно досліджували нере-
стову міграцію камбали. 

Для вивчення сезонних змін течій біля 
берегів Англії та Ірландії використовували 
близько 6000 пляшок з вкладеними в них 
бланками, написаними на восьми мовах, з 
гарантією винагороди тому, хто знайде. Ці 
«конверти» скидали в море з літака по дузі 
від Біскайської затоки до Гебридських ос-
тровів. Знайдені в різних місцях узбережжя 
Британських островів конверти з бланками 
Національного інституту дали змогу визна-
чити основні відгалуження течій, які при-
носили забруднену нафтою морську воду.

Матеріали підготував Богдан ЛЯХОВЕЦЬ
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Четвер • 24 травня

Субота • 26 травня

UA:Перший
6:00,15:35 М/с «Чорний Джек».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,2
1:00,3:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
9:30,10:50,14:20,15:10,0:10,2:00,3:40,
4:40,5:50 Погода.
9:35,19:25 Д/с «Шамварi: територiя 
диких тварин».
10:05 Д/с «Неповторна природа».
10:30 Телепродаж.
11:00 Д/с «Столика Японiя».
11:40 Д/с «Двоколiснi хронiки».
12:00 Енеїда.
12:25,1:10 Д/с «Смак Дзяннаня».
13:10,14:30 РадiоДень.
13:40 Лайфхак українською.
13:55 До справи.
15:20 М/с «Гон».
16:00 Хто в домi хазяїн?
16:30 Д/с «Спiльноти тварин».
17:00,19:00 #ВУкраїнi.
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
20:25 Схеми. Корупцiя в деталях.
21:30,3:25 Новини. Спорт.
21:50 Т/с «Iспанська легенда». (16+).
23:15 Д/с «Дивовижнi мiста свiту».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,1:20
,5:35 «ТСН».
9:30 «Чотири весiлля».
10:50,12:20 «Одруження наослiп».
13:55,15:15 «Мiняю жiнку».
17:10 Т/с «Кохання Мер`єм». (12+).
20:15 «Секретнi матерiали».
20:30,21:30 Т/с «Хороший хлопець».
22:30 «Мiняю жiнку 13».
23:30 «Право на владу».

Iнтер
5:55 М/ф.
6:15,23:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».

7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00,20:40 Т/с «Лiнiя свiтла». (16+).
12:30 Т/с «Друге життя». (12+).
14:50,15:45,16:45 «Речдок».
18:00,19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
0:55 Х/ф «Тринадцять днiв».
3:20 “Орел i решка. Шопiнг”.

ICTV
4:30 Факти.
4:50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:35 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:20,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 Секретний фронт.
11:10,17:35,21:30 Т/с «Пес 2». (16+).
12:15,13:25 Х/ф «Агент Гамiльтон: 
Викрадена». (16+).
12:45,15:45 Факти. День.
14:40,16:20 «На трьох». (16+).
16:40,22:45 Т/с «Копи на роботi». 
18:45,21:10 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
23:45 Х/ф «Такий же зрадник, як i ми».
1:45 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл». (16+).

Новий канал
3:00,2:05 Зона ночi.
4:55 Абзац.
6:50,8:05 Kids` Time.
6:55 М/с «Дракони. Перегони 
безстрашних».
8:10 Т/с «Мелiсса i Джой».
11:50 Т/с «Пiдступнi покоївки». (12+).
17:00,19:00,22:00 Хто зверху. (12+).
21:00 Аферисти в мережах. (16+).
2:00 Служба розшуку дiтей.

СТБ
6:55,15:55 Все буде добре!
8:20 Все буде смачно!
10:20 Хата на тата. (16+).

13:05 МастерШеф. (12+).
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:00 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,22:40 Я соромлюсь свого тiла. 
22:55 Я соромлюсь свого тiла. (18+).
23:55 Один за всiх. (16+).
19:20 «Нейтральна територiя» з С. 
Орловською.
21:20 «Подiї» Вересня.
22:00 «Пiдсумки».

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,3:5
0 Сьогоднi.
9:30 Зоряний шлях.
10:30 Мiсiя: краса.
11:30,4:40 Реальна мiстика.
13:30,15:30 Т/с «Черговий лiкар 4».
16:00 Iсторiя одного злочину. (16+).
18:00 Т/с «Кiльце з рубiном». (12+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Подорож до центру душi». 
23:20 Контролер.
0:00,2:15 Т/с «CSI: Нью-Йорк». (16+).

ТК «Київ»
7:00,19:25 «Життя з левами».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «Поради лiкаря».
9:15,20:20,2:30 «Ситуацiя».
9:25 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Депутатська приймальня».
15:55 «Щоденники Другої свiтової 
вiйни: день за днем».
17:00,0:20 «Київ Live».
20:30 «Прогулянки мiстом».
21:25 «Авiакатастрофи: причини i 
наслiдки».
22:30,3:40 «На часi».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
4:05 «Мультляндiя».
6:30 «Дотик з Чарльзом Стенлi».

UA:Перший
6:00,15:45 М/с «Чорний Джек».
6:30,7:00,8:00,9:00,9:25,13:00,15:00,
21:00,3:00 Новини.
6:35,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
9:30,11:45,14:20,15:10,16:40,0:10,2
:00 Погода.
9:35 Д/с «Неповторна природа».
10:45 Телепродаж.
11:00 Д/с «Столика Японiя».
12:00 Енеїда.
12:25 Д/с «Смаки культур».
13:10,14:30 РадiоДень.
13:40 Лайфхак українською.
13:55 Схеми. Корупцiя в деталях.
15:20 М/с «Гон».
16:15 Хто в домi хазяїн?
16:50 Фольк-music.
18:00,0:15 Iнформацiйна година.
18:50 VoxCheck.
19:00 Культурна афiша здорової 
людини.
19:25 Д/с «Шамварi: територiя 
диких тварин».
19:55 Д/с «Спiльноти тварин».
20:25 Перша шпальта.
21:30,3:25 Новини. Спорт.
21:50 Сильнi долi.
22:45 Д/с «Гордiсть свiту».
23:15 Д/с «Дивовижнi мiста свiту».
1:10 Складна розмова.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 Снiданок з “1+1”.
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30 
«ТСН».
9:30 «Чотири весiлля».
10:50,12:20,12:55 «Одруження наослiп».
14:20,15:20 «Мiняю жiнку».
17:10 Т/с «Кохання Мер`єм». (12+).
20:15 «Лiга смiху».
22:20 «#Гуднайтшоу Валерiя 
Жидкова».
23:00,0:00,4:30,5:15 «Розсмiши 
комiка».

Iнтер
5:55 М/ф.
6:15,22:00 «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 Новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:00 Т/с «Лiнiя свiтла». (16+).
12:30 Т/с «Друге життя». (12+).
14:50,15:45,16:45,1:50 «Речдок».
18:00,4:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi тижня».
23:50 Х/ф «Чужi тут не ходять».

ICTV
4:30,2:10 Факти.
4:50 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
5:40 Громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з К. 
Стогнiєм.
10:10 Iнсайдер.
11:10,17:35 Т/с «Пес 2». (16+).
12:10,13:25 Х/ф «Такий же зрадник, 
як i ми». (16+).
12:45,15:45 Факти. День.
15:25,16:20 «На трьох». (16+).
16:35 Т/с «Копи на роботi». (16+).
18:45,21:10 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:30 Дизель-шоу. (16+).
0:00 Х/ф «Брати Грiмм». (16+).
2:30 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл». (16+).

Новий канал
3:00,2:10 Зона ночi.
5:05 Абзац.
6:50,8:10 Kids` Time.
6:55 М/с «Дракони. Перегони 
безстрашних».
8:15 Т/с «Мелiсса i Джой».
11:50 Т/с «Пiдступнi покоївки».
17:00,19:00,22:00 Хто зверху. (12+).
21:00 Аферисти в мережах. (16+).
2:00 Служба розшуку дiтей.

СТБ
5:50 Моя правда. Анастасiя 
Приходько. Викувана чоловiками.
7:45 Х/ф «Вам i не снилося».
9:25 Х/ф «П`ять рокiв та один 
день». (12+).
11:30 Х/ф «Червонi браслети».
17:30,22:00 Вiкна-Новини.
18:00 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:40 Холостяк. (12+).
23:15 Давай поговоримо про секс. 

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,23:00,2:3
0,5:15 Сьогоднi.
9:30,6:00 Зоряний шлях.
11:10 Реальна мiстика.
13:10 Т/с «Серце слiдчого», 1 i 2 с.
15:30 Т/с «Серце слiдчого».
18:00 Т/с «Кiльце з рубiном». (12+).
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Присягаюся любити тебе 
вiчно», 1 i 2 с. (12+).
23:20 По слiдах.

ТК «Київ»
7:00,19:25 «Життя з левами».
8:00,9:00,21:00,23:00,3:20 
«Столичнi телевiзiйнi новини».
8:15,2:40 «Школа права».
9:15,20:20,2:30 «Ситуацiя».
9:25 «Київ музика».
10:00,23:20 «Телемаркет».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Депутатська приймальня».
15:55 «Щоденники Другої свiтової 
вiйни: день за днем».
17:00,0:20 «Київ Live».
20:30 «Мiсто добра».
21:25 «Авiакатастрофи: причини i 
наслiдки».
22:30,3:40 «На часi».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
4:05 «Кольори».

UA:Перший
6:00 М/с «Чорний Джек», 21 с.
6:30,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
7:00,8:00,9:00,21:00,0:15,3:00 
Новини.
9:30,1:50,2:50,4:10 Погода.
9:35 М/с «Гон».
9:50 Додолики.
10:05 Хто в домi хазяїн?
10:30 Лайфхак українською.
11:00 Д/с «Незвiданi шляхи».
12:00 Х/ф «Свята Варвара». (16+).
14:00 Телепродаж.
14:20 Сильнi долi.
15:15 Д/с «Вагасi - японськi 
смаколики».
16:15,23:55 Д/с «Неповторна 
природа».
16:45 Д/с «Жива природа».
16:55 Т/с «Iспанська легенда». (16+).
19:35 Д/с «Гордiсть свiту».
20:00 Розсекречена iсторiя.
21:35 Як дивитися кiно.
22:00 Х/ф «Дiпан». (16+).
0:40 Д/с «Спiльноти тварин».
1:10 Д/с «Плiч-о-плiч».

2:00 Д/с «Незвичайнi культури».
3:25 Тема дня.
3:45 Складна розмова.
4:20 Концерт симфонiчного 
оркестру K&K Philharmoniker. 
Kendlinger dirigent Straub.

Канал «1+1»
6:00 “Грошi”.
7:00,23:20 «Свiтське життя».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00 Т/с «Хороший хлопець». (12+).
14:10 «Лiга смiху».
16:30,21:15 «Вечiрнiй квартал».
18:30,5:30 «Розсмiши комiка. Дiти».
19:30 «ТСН».
20:15 «Українськi сенсацiї».
0:20,1:55 «Вечiрнiй Київ».

Iнтер
6:00,5:15 «Кумири. Олег Єфремов».
7:00 М/ф.
7:25 «Чекай на мене».
9:00 Х/ф «Були у батька три сини».
11:40 Х/ф «Ще раз про любов».
13:40 Х/ф «Три тополi на Плющисi».
15:15 Х/ф «Стережися автомобiля».
17:10,20:30 Т/с «Друге життя». (12+).

20:00 «Подробицi».
0:00 Х/ф «Вiн, вона i я». (12+).
1:55 Х/ф «Чорта з два». (16+).
3:15 «Стосується кожного».
4:45 «Top Shop».

ICTV
5:35 Факти.
5:55 Бiльше нiж правда.
7:30 Я зняв!
9:25 Дизель-шоу. (12+).
10:45,11:45 Особливостi 
нацiональної роботи.
12:45 Факти. День.
13:00 «На трьох». (16+).
16:50 Х/ф «Смокiнг».
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. Пiдсумки 
з К. Стогнiєм.
20:10 Х/ф «Прискорення». (16+).
22:00 Х/ф «Секретнi агенти». (16+).
0:10 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл». (16+).
1:55 Х/ф «Циган», 1 i 2 с.

Новий канал
3:00,2:45 Зона ночi.
5:45,7:05 Kids` Time.

5:50 М/с «Лунтiк i його друзi».
7:10 Ревiзор. Магазини.
9:00 Таємний агент.
10:30 Таємний агент. Пост-шоу.
12:15 Т/с «Бiблiотекарi». (16+).
15:55 М/ф «Геркулес».
17:50 Х/ф «2012». (16+).
21:00 Х/ф «Розлом Сан-Андреас». 
(16+).
23:10 Х/ф «Пiранiї 3D». (18+).
1:00 Х/ф «Справа №39».

СТБ
6:05 Караоке на Майданi.
7:05,19:00 Хата на тата. (12+).
9:00 Все буде смачно!
10:00 Т/с «Коли ми вдома».
10:45 МастерШеф. Кулiнарний 
випускний. (16+).
14:30 Холостяк. (12+).

17:05 Х/ф «Iван Васильович змiнює 
професiю».
22:05 Вечiр з Наталею Гарiповою. 
Андре Тан. (12+).
23:15 Свiтами за скарбами. (12+).

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,4:00 Сьогоднi.
7:15,4:30 Зоряний шлях.
8:00 Х/ф «Пiгулка вiд слiз». (16+).
10:00 Т/с «Подорож до центру 
душi», 9-14 с. (12+).
15:20 Т/с «Подорож до центру 
душi». (12+).
18:00,19:30 «Лiга зiрок».
21:30 Футбол. Фiнал Лiги чемпiонiв 
УЄФА «Реал» - «Лiверпуль».
0:00 Т/с «CSI: Нью-Йорк». (16+).
1:50 Телемагазин.
2:20 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
8:00 «Київськi iсторiї».
8:30 «Прогулянки мiстом».
9:00 «Якiсне життя».
9:25 «Київ музика».
10:00,23:35 «Телемаркет».
13:00 «День у мегаполiсi».
15:10 «Концерт «Юний орел».
16:50 «Паспортний стiл».
17:00,4:00 «Київ Live».
19:25 «Вирiшальнi битви Другої 
свiтової вiйни».
20:20 «Ситуацiя».
20:30 «Життєвi iсторiї».
21:00,23:15 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
21:25 Х/ф «Один чудовий день».
23:10 «Українська Нацiональна 
Лотерея».

П`ятниця • 25 травня

Недiля • 27 травня

UA:Перший
6:00 М/с «Чорний Джек».
6:30,7:05,8:05,9:05 Доброго ранку, 
Країно!
7:00,8:00,9:00,21:00,0:15,3:00 
Новини.
9:30,12:00,16:50,23:30,0:10,2:00,2:50,
4:25,5:50 Погода.
9:35 Х/ф «Святий Августин».
11:15 Д/с «Дешевий вiдпочинок».
11:45 Д/с «Двоколiснi хронiки».
12:10 Перший на селi.
12:40 Енеїда.
13:35 Д/с «Гордiсть свiту».
14:00 Телепродаж.
14:20 Фольк-music.
15:25,23:40 Д/с «Неповторна 
природа».
16:55 Т/с «Римська Iмперiя». (12+).
20:00 Д/с «Як працюють мiста».
21:35 #@)?$0 з Майклом Щуром.
22:15,1:35 Букоголiки.
22:45 Д/с «Вагасi - японськi 
смаколики».
0:45 Д/с «Спiльноти тварин».

Канал «1+1»
6:10 “ТСН”.
7:05 «Українськi сенсацiї».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 Лотерея «Лото-Забава».
9:45 М/ф «Маша i ведмiдь».
9:55 «Повернiть менi красу 3».
11:15,12:15 «Свiт навиворiт 9».
13:15,14:15 «Свiт навиворiт: 
Камбоджа».
15:05 Т/с «Хороший хлопець». (12+).
19:30,5:00 «ТСН-Тиждень».
21:00 Мелодрама «Горизонти 
кохання». (12+).

Iнтер
6:00 М/ф.
6:30 Х/ф «Три тополi на Плющисi».
8:00 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. Морський 

сезон».
11:00 «Орел i решка. 
Перезавантаження. Америка».
12:10 Х/ф «Туз». (16+).
14:10 Х/ф «Блеф». (16+).
16:10 Х/ф «Бебi-бум». (16+).
18:00,20:30 Х/ф «Два Iвани». (16+).
20:00 «Подробицi».
22:25 Х/ф «Полiт фантазiї». (16+).
0:25 Х/ф «Малахольна». (16+).
2:25 «Речдок».

ICTV
5:15 Факти.
5:45 Iнсайдер.
7:45 Т/с «Нiконов i Ко». (16+).
9:45 Т/с «Вiддiл 44». (16+).
12:35,13:00 «На трьох». (16+).
12:45 Факти. День.
15:00 Х/ф «Смокiнг».
16:50 Х/ф «Прискорення». (16+).
18:45 Факти тижня. 100 хвилин з О. 
Соколовою.
20:35 Х/ф «Iноземець». (16+).
22:55 Х/ф «Афера Томаса Крауна». 
(16+).
1:05 Т/с «Морська полiцiя. 
Спецвiддiл». (16+).
2:40 Х/ф «Циган», 3 i 4 с.

Новий канал
6:00 М/ф «Геркулес».
7:50 М/ф «Планета скарбiв».
9:45 Х/ф «Втрачене майбутнє». 
11:35 Х/ф «Повiнь».
15:20 Х/ф «2012». (16+).
18:30 Х/ф «Розлом Сан-Андреас».
21:00 Х/ф «Зiткнення з безоднею».
23:20 Х/ф «Пiранiї 3DD». 
0:55 Х/ф «Пiранiї 3D». (18+).

СТБ
7:05,11:00 Хата на тата. 
9:00 Все буде смачно!
10:00 Караоке на Майданi.
13:05 Експерименти. (16+).
15:05 Х/ф «Iван Васильович 
змiнює професiю».

17:00,23:35 Я соромлюсь свого тiла. 
19:00 Битва екстрасенсiв. (16+).
21:20 Один за всiх. (16+).
22:35 Слiдство ведуть екстрасенси. 
23:50 Я соромлюсь свого тiла. (18+).

Канал «Україна»
7:00 Сьогоднi.
7:30,5:30 Зоряний шлях.
9:20 Т/с «Присягаюся любити тебе 
вiчно». (12+).
13:30 Т/с «Каблучка з бiрюзою».
17:00 Т/с «Дружина по обмiну», 1 
i 2 с.
19:00,1:00 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
20:00 Головна тема.
21:00 Т/с «Дружина по обмiну».
23:00 Х/ф «Любов з пробiрки».
2:00 Х/ф «Щурячi перегони».
3:45 Реальна мiстика.

ТК «Київ»
8:20 «Життєвi iсторiї».
8:50 «Паспортний стiл».
9:00 «Київ музика».
9:35 «Шеф-кухар країни».
10:00 «Телемарафон «День Києва».
21:30,1:10,4:20 «СТН-спорт-
тижневик».
21:50 Х/ф «Спокута».
23:35 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:40 Х/ф «Це брудне, брудне 
кохання».
1:30 Х/ф «Тесс».
4:40 «Мультляндiя».

Ремонт холодильників
куплю б/у 

або неробочий холодильник
(066) 021 22 18
(073) 156 36 99

газета вихідного дняЧ А С  Р Е Л А К С У
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9ДІЛОВИЙ ТИЖДЕНЬ З питань розміщення реклами звертайтеся: (04597) 48-305; (099) 608-28-31; (098) 468-14-96; (063) 271-72-24, (063) 656-89-33

Уряд затвердив Порядок проведення психологічної 
реабілітації учасників антитерористичної операції 

(Постанова КМУ від 27.12.2017 № 1057). Цим доку-
ментом затверджено механізм організації проведення 
зазначеної реабілітації структурними підрозділами з 
питань соціального захисту населення.

Кожен учасник АТО потребує психологічної реабі-
літації, з метою профілактики розвитку посттравма-
тичних стресових розладів, дезадаптації, конфліктів з 
оточуючими, а також відновлення психічного здоров’я 
та ефективної соціальної поведінки, зміцнення особи-
стісного та соціального статусу. 

Тому учасники АТО, які мають статус учасника бо-
йових дій (інваліда війни) та документ, що підтвер-
джує безпосереднє залучення до виконання завдань 
антитерористичної операції в районах її проведення, 
має право звернутися до органів соціального захисту 
населення із заявою про надання послуг з психологіч-
ної реабілітації.

Суб’єктом надання психологічної реабілітації учас-
никам АТО можуть бути установи, організації, за-
клади незалежно від форми власності, фізичні особи 
- підприємці, одним з видів економічної діяльності 
яких є діяльність психоаналітиків, психологів та пси-
хотерапевтів.

Суб’єкт надання послуг повинен провадити свою 
діяльність відповідно до статутних документів для 
юридичних осіб, виду економічної діяльності та ци-
вільно-правових договорів.

Вимоги до суб’єктів надання послуг:
•	 рівень кваліфікації фахівців – спеціаліст, магістр (що 

підтверджується документом про освіту державного 
зразка), стаж практичної роботи не менше 2-х років 
за умови обов’язкового проведення супервізії особа-
ми з відповідною кваліфікацією;

•	 наявність кваліфікованого медичного персоналу 
(якщо послуги надаються в умовах стаціонару);

•	 можливість у разі потреби залучати до надання по-
слуг додаткових спеціалістів, зокрема соціальних 

педагогів, логопедів, реабілітологів, юрисконсультів, 
організаторів культурно-дозвільної діяльності, які 
мають відповідний фаховий рівень (що підтверджу-
ється документом про освіту державного зразка).

•	 наявність програм психологічної реабілітації, яки-
ми передбачено надання відповідних послуг згідно з 
індивідуальними потребами, а також методичних та 
інших матеріалів у сфері надання послуг із психоло-
гічної реабілітації.

•	 ведення, оформлення та зберігання документації з 
дотримання вимог законодавства щодо захисту пер-
сональних даних отримувачів послуг.

•	 належний рівень знань та навичок осіб, які залуча-
ються до надання послуг та відповідність їхнього 
кваліфікаційного рівня кваліфікаційним вимогам.

•	 відсутність заборгованості зі сплати податків і зборів.
•	 наявність приміщення де будуть надаватися послуги 

з психологічної реабілітації.
•	 наявність окремої кімнати для індивідуальної  (пло-

щею не менше 15 кв. м.) та групової роботи (площею 
не менше ніж 4 кв. м. на 1 особу та додатково 10 кв. 
м. на групу).

•	 відповідність приміщень санітарним нормам і ви-
могам правил пожежної безпеки та вимогам щодо 
доступності осіб з інвалідністю та інших мало мо-
більних груп населення;

•	 наявність меблів, побутових приладів, систем елек-
тропостачання, теплопостачання, холодного та га-
рячого водопостачання, санвузла; 

•	 наявність засобів зв’язку (телефон, Інтернет);
•	 наявність транспорту (за потреби), пристосованого 

для перевезення отримувачів послуг у стаціонарних 
умовах;

•	 для стаціонарних відділень – наявність приміщення 
для цілодобового проживання, що відповідає сані-
тарним нормам і вимогам правил пожежної безпеки 
та вимогам стосовно доступності для осіб з інва-
лідністю та інших мало мобільних груп населення; 
можливість забезпечення щоденного харчування з 

дотриманням добових норм харчування; дотриман-
ня законодавства щодо  санітарно-епідеміологіч-
ного стану приміщень, у яких готуються страви та 
харчуються отримувачі послуг; закупівля продуктів 
харчування, що відповідають вимогам державних 
стандартів щодо якості та безпеки.
В разі можливості та бажання, просимо всіх потен-

ційних надавачів послуг з психологічної реабілітації 
учасників АТО (суб’єктів надання послуг) звернутися 
за більш детальною інформацією до Управління праці, 
соціального захисту та захисту населення від наслідків 
Чорнобильської катастрофи, яке розташоване за адре-
сою: бульв. Б. Хмельницького, 5/5-а, каб. № 6 та/або 
за   тел. 49-903 для укладання відповідних договорів та 
проведення активної роботи з психологічної реабілі-
тації учасників АТО.

Зверніть увагу!

Інформація до відома 
учасників АТО!
Метою психологічної реабілітації є збереження 

або відновлення фізичного та психологічного 
здоров’я, зниження частоти та тяжкості наслідків пе-
ренесених бойових психічних травм у формі гострих 
стресових реакцій, запобігання інвалідності, профі-
лактика агресивної та саморуйнівної поведінки.

Реабілітація передбачає надання таких послуг: пси-
хологічна діагностика, психологічна просвіта та ін-
формування, консультування, психологічна підтрим-
ка та супроводження, психотерапія, групова робота.

Послуги з психологічної реабілітації надаються 
окремо або в комплексі з іншими оздоровчими, фіз-
культурно-спортивними, санаторно-курортними, 
медико-психологічними та соціальними послугами.

Також нагадуємо, що 12 липня 2017 року було 
прийнято Постанову № 497 «Про затвердження 
Порядку використання коштів, передбачених у дер-
жавному бюджеті для здійснення заходів із психо-
логічної реабілітації учасників АТО», згідно з якою 
психологічна реабілітація учасників АТО (УБД та/
або інвалідів війни) буде здійснюватись на підставі 
тристороннього договору між ветераном, органом 
соціального захисту населення та суб’єктом надан-
ня послуг із психологічної реабілітації.

Учасник АТО зможе самостійно обрати реабіліта-
ційну установу для проходження реабілітації, після 
цього звертається з відповідною заявою до УПСЗН 
за місцем реєстрації або фактичного місця про-
живання, де перевіряється заклад на відповідність 
встановленим вимогам. До заяви додається копія 
посвідчення УБД/ІВ та копія документа, що під-
тверджує безпосередню участь в АТО.

Після цього укладається тристоронній договір, 
який передбачає безготівкове перерахування ко-
штів суб’єктам реабілітації за надані послуги, після 
підписання відповідного акта. При цьому гранична 
вартість реабілітаційних послуг визначатиметься 
щороку Мінсоцполітики. 

За більш детальною інформацією учасники бо-
йових дій та інваліди війни, які брали безпосеред-
ню участь в антитерористичній операції, жителі 
м. Буча, можуть звернутись в Управління праці, 
соціального захисту та захисту населення від на-
слідків Чорнобильської катастрофи, яке розта-
шоване за адресою: бульв. Б. Хмельницького, 5/5-
а,  каб. № 6 та/або за   тел. 49-903.

Втрачено прописне свідоцтво за номером 1002 виданий 
Деснянським РВК міста Києва, на ім’я Ромашко Дмитро Сергійович. 
Вважати не дійсним. 

Управління праці та соціального 
захисту населення 
шукає надавачів 
послуг 
з психологічної 
реабілітації 
учасників АТО

Повідомлення про проведення громадських слухань
Щодо розгляду матеріалів детального плану території для розмі-

щення магазину автозапчастин по вул. Нове шосе 55, м.Буча
19  червня 2018 року 0 14-00 в залі засідань (І поверх) Бучанської 

міської ради за адресою: вулиця Енергетиків 12, відбудуться громад-
ські слухання щодо розгляду матеріалів детального плану території 
для розміщення магазину автозапчастин по вул. Нове Шосе 55, пло-
ща земельної ділянки 1260,0 кв.м., в м. Буча Київської області. Проект 
Детального плану території розроблений                     ПП «Ладопроект», 
головний архітектор проекту Косарєв В.І. ( сертифікат АА№000741 
від 13.11.2012р.) на замовлення КП «Бучабудзамовник» на підставі 
зонування території міста Буча.

     З текстовою та графічною частинами зазначеного проекту мож-
на ознайомитися у відділі містобудування та архітектури Бучанської 
міської ради за адресою: вул. Енергетиків 12, кабінет на ІІ поверсі  до 
18 червня 2018 року. Зауваження та пропозиції щодо розташування 
об’єкта будівництва по вул. Нове Шосе 55 в місті Буча Київської об-
ласті приймаються та реєструються в Центрі надання адміністратив-
них послуг в м. Буча до 18 червня 2018 року з дня першого опубліку-
вання цього повідомлення за вказаною адресою. Відповідальний за 
організацію розгляду пропозицій в.о. завідувача відділу містобуду-
вання та архітектури Бучанської міської ради – Жуковець В.М.
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Спортивні баталії минулих вихідних
Підбито підсумки фестивалю «Бучанська родина», що пройшов 
у рамках міського конкурсу «Тато, мама, я – спортивна сім’я», 
присвячений Міжнародному «Дню сім’ї».

Організаторами родинного свята 
виступала Бучанська міська рада 

за сприяння: відділу освіти Бучанської 
міської ради, служби у справах дітей та 
сім’ї Бучанської міської ради, екстрим 
парку «ШАЛЕНА БІЛКА».

В змаганнях взяли участь два-
надцять родин: Карасьових, 
Вонберг, Кириченко, Закревських-
Томашевських, Ткаченко, Шамрай, 
Городецьких-Гриценко, Остапчуків, 
Скринник, Татаренцевих, Кокоріних 
та Гулянських, діти яких є учнями та 
вихованцями міських закладів освіти. 
Залежно від віку дитини, усі учасники 
конкурсу були розділені на три вікові 
групи: молодшу (5 років), середню (6 
років) та старшу (7-9 років).

Спортивні змагання пройшли у 
формі квесту. Кожна команда про-

йшла дванадцять ігор-станцій 
(«Далекобійники», «Близнюки», «Змій 
Горинич», «Перукар», «Краєзнавець», 
«Стрільці», «Вихідний», «Тарзан», 
«Велодром», «Жабенята» та «Веселі 
звірята» та «Спритні ловці»), які були 
вказані в певній послідовності у марш-
рутному листі, отриманому при реє-
страції. На кожній станції суддівство 
забезпечили експерти, в склад яких 
входили представники відділу освіти, 
центру позашкільної роботи, та закла-
дів освіти міста.

За підсумками суддівських протоко-
лів переможцями та призерами зма-
гань у вікових групах стали сім’ї:

Вікова група: 5 років:
I – місце – сім’я Кириченко;
II – місце – сім’я Закревських-
Томашевських;
III – місце – сім’я Вонберг.

Вікова група: 6 років:
I – місце – сім’я Ткаченко;
II – місце – сім’я Шамрай;
III – місце – сім’я Скринник.

Вікова група: 7-9 років:
I – місце – сім’я Гулянських;
II – місце – сім’я Кокоріних;
III – місце – сім’я Татаренцевих.
Вітаємо усіх, хто обирає для себе, 

дітей здоровий спосіб життя і пока-
зує приклад іншим!

У Ворзелі пройшла виставка під 
символічною назвою «Дотик війни»
В її експозиції - речі, які пахнуть бойовим порохом, пройшли сотні кілометрів 

селами і містами сходу, ховалися від куль ворога, а тому знають і про сльози 
втрат, і про такий потрібний усім нам мир.

Збір-похід організували Всеукраїнська 
молодіжна громадська організація 
«Національна Організація Скаутів 

України» , Міністерство молоді та спорту 
України і Київський міський центр соці-
альних служб для сім’ї, дітей та молоді.

Захід проходив під гаслом «Привіт, 
Навколо Світ!». Збір-похід зібрав по-
над 1000 скаутів з усіх куточків України, 
Білорусі, Польщі, Чехії та Латвії. Серед 
учасників були діти та молодь, які опи-
нились у складних життєвих обстави-
нах, діти з інвалідністю, діти-сироти.

Мета заходу - сприяння розвитку ді-
тей та молоді як особистостей та відпо-
відальних громадян, розкриття їх фі-
зичного, емоційного, інтелектуального, 
духовного та соціального потенціалу, 
популяризація безпеки життєдіяльнос-
ті, пропаганда здорового способу життя 
та підтримка волонтерського руху.

Діти жили у наметах, готували їжу 
на багатті, оволодіювали навичками 
самообслуговування, життя на приро-
ді. Дівчата та хлопці набули корисних 
знань з основ безпеки життєдіяльності, 
в’язання вузлів, розпалювання вогни-
ща, картографії, основ медицини, само-
захисту, а також статтевого виховання.

Для учасників збору створили зону 
«Scoutland», де вони мали змогу від-
крити для себе світ скаутингу, зону 

«Smartland» з різноманітними тренін-
гами та цікавими зустрічами, на яких їм 
розповідали про здоровий спосіб життя 
та безпечну поведінку під час подоро-
жі за кордон, «Global village», де можна 
було дізнатися про культурні звички та 
особливості різних країн. «Extremeland» 
та «Sportland» дали дітям змогу спро-
бувати себе у подоланні туристичних 
перешкод, взяти участь у спортивних 
змаганнях, поплавати на каяках, пострі-
ляти з лука, відвідати скеледром, у зоні 
«Gameland» вони потрапили у світ на-
стільних ігор, а в зоні «Artland» - тери-
торії майстерень, діти змогли проявити 
свої творчі здібності, поринути у вир 
креативу та яскравих кольорів. У зонах 
«la-la-land» та « Wonderland» дівчата та 
хлопці розкривали свої таланти. За тра-
дицією відбулися різні випробування. 
Троє наших хлопців здобули звання лісу 
«Хитрий лис». А нічна гра з елементами 
скаутингу залишила найяскравіші вра-
ження.

Висловлюю свою подяку батькам, які 
взяли на себе відповідальність і ство-
рили умови комфортного перебування 
дітей в наметовому містечку, супрово-
джували, організовували, фотографу-
вали, розважали, мили, висушували, 
підтримували, лікували, робили багато 
всього корисного і цікавого.

Бучанські скаути взяли участь 
у Всеукраїнському зборі-поході
Бучанські скаути з «БОС» взяли участь в XXVІІІ традиційному Всеу-
країнському зборі-поході «Козацькими шляхами», який проходив 
з 5 по 9 травня 2018року в с. Виграїв Корсунь-Шевченківського ра-
йону Черкаської області.

Вручені нагороди нашим творчим 
родинам
Заступник Бучанського міського голови Сергій Шепетько подякував учасни-

кам за позитивні години творчого драйву, уміння дарувати талант, ділитися 
емоціями, бути у пошуку і разом бути єдиними "художниками" у всіх конкурсах, 
створювати цікаві музичі картини під відкритим небом.

А парк чекає на вас!!! Буде ще багато цікавого!!!!!
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Майстер і Буча
У місті відзначили 127-му річницю з дня на-
родження Михаїла Булгакова.

Вранці 15 травня біля пам’ятного знаку Булгакова  
зібралися  шанувальники його творчості, аби зга-

дати великого літератора. Школярі читали вірші при-
свячені драматургу, малювали портрет Маргарити – 
тієї самої героїні всесвітньо відомого роману «Майстер 
і Маргарита».

Ім’я Булгакова добре знане всім нам: хтось пам’ятає 
його твори зі шкільних парт, хтось цитує його ряд-
ки майже щодня, хтось переглядав серіал «Майстер і 
Маргарита», а хтось просто цікавиться тим, як жив і 
творив великий метр.

У 1900 році сім’я Булгакових купила в Бучі дві де-
сятини лісу і побудувала дерев’яне помешкання. 
Сьогодні, на жаль, будинок  на вулиці Інститутській не 
зберігся.

Булгакови жили на дачі півроку – з травня по жовтень. 
Тут їх навідувало багато гостей, вони проводили банке-
ти, влаштовували любительські вистави, слухали музику. 
Сім’я любила відвідувати оперу, літні концерти. Це якось 
по-особливому поєднувалося із сучасним життям на-
шого міста, подіями, настроєм, характером, зберігаючи 
ідентичний спосіб життя незалежно від часу.

Бучанці пишаються, що в нашому місті колись жив 
Михаїл Булгаков. І треба вчитися любити рідне місто 
чи село так, як любив письменник Київ та Бучу, бо 
тільки любов і відданість оновлює землю і творить 
нове життя.

Євгенія МАКАРЕНКО

здоров’я

17 ТРАВНЯ – ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ БОРОТЬБИ З АРТЕРІАЛЬНОЮ ГІПЕРТЕНЗІЄЮ
З 2005 року все прогресивне людство, у другу суботу травня з ініціативи Всесвітньої організації охо-
рони здоров’я проводиться Всесвітній день боротьби з артеріальною гіпертензією, який цього року 
припадає на 17 травня.

Більше 1,5 мільярдів людей в усьому світі страждають 
цим підступним захворюванням. За даними статисти-

ки близько 45% хворих людей не знають, що мають високі 
показники артеріального тиску.

Метою проведення Всесвітнього дня боротьби з артері-
альною гіпертензією є підвищення інформативності насе-
лення про серйозні ускладнення артеріальної гіпертонії, 
поширення інформації про те, як можна запобігти розвитку 
цього захворювання.

Гіпертонія – захворювання, яке ха-
рактеризується стійким підвищенням 
артеріального тиску в результаті нер-
вово-функціонального порушення су-
динного тонусу. Ним страждають пе-
реважно люди старше 40 років. Проте 
останнім часом гіпертонічна хвороба 
«молодіє» - нею страждають молоді 
люди (однаково часто чоловіки і жінки).

Гіпертонія є одним із основних фак-
торів ризику:

- інсульту;
- інфаркту міокарда;
- серцевої недостатності;
- захворювання периферичних артерій і є причиною 
хронічного захворювання нирок;
- та інші.
Навіть помірне підвищення артеріального тиску пов’яза-

не зі зменшенням очікуваної тривалості життя. Якщо тоно-
метр показав 120/80 мм рт. ст. можете вважати себе щаслив-

цем, бо це – норма. А якщо вже близько 135/85 – це сигнал, 
що в житті потрібно щось змінювати.

ЯКЩО У ВАС Є ПІДВИЩЕНИЙ АРТЕРІАЛЬНИЙ ТИСК – 
ЗВЕРНІТЬСЯ ДО ЛІКАРЯ!!!

Чи потребуєте Ви діагностичних досліджень та лікуван-
ня (немедикаментозне, медикаментозне), вирішить лікар. 
Зазвичай, усі особи з підвищеним артеріальним тиском 
підлягають спочатку немедикаментозному лікуванню чи 

модифікації способу життя (уникнення 
психоемоційних та фізичних переванта-
жень у професійній роботі та побуті; змі-
ну свого режиму праці і відпочинку, щоб 
не допускати перевтоми та виснаження; 
відмову від шкідливих звичок: тютюно-
паління, зловживання алкоголем; змен-
шення маси тіла при ожирінні та інші).

Лікування артеріальної гіпертензії – це 
індивідуальний підбір медикаментозних 
засобів для кожного пацієнта та суворе 

дотримання режиму лікування. Мільйони людей у всьому 
світі тривалий час, а як правило, постійно приймають лікар-
ські препарати для зниження артеріального тиску, зберігаючи 
при цьому працездатність та ведучи активний спосіб життя.

Бажаю Вам міцного здоров’я.
Леся ДЯЧЕНКО,

заступник головного лікаря з медичного 
обслуговування

КНП «Бучанський ЦПМСД»

Бучанці, запам’ятайте!
Нелікована гіпертонія впливає 

на якість Вашого життя та ско-
рочує Ваше життя!

Переконайте тих, кого Ви люби-
те і кого Ви цінуєте, у необхідності 
контролювати артеріальний тиск 
щодня!

НОВА ПРОЦЕДУРА ОТРИМАННЯ ЛІКАРНЯНОГО
Незабаром на українців очікує нова процедура отримання лікарняного. Про це зазначив заступ-
ник міністра охорони здоров’я Павло Ковтонюк.

За його словами, відомство хоче розвантажити лікаря, який братиме 
участь у цьому процесі лише для того, щоб засвідчити факт захворюван-

ня. Усі лікарняні МОЗ переведе в електронну форму.
«Ми плануємо сформувати таку систему, коли не буде необхідності ви-

кликати лікаря в перші дні хвороби для того, щоб отримати лікарняний. Ці 
причини виклику лікаря додому ми усунемо і відкриємо дорогу для нор-
мальних відносин лікаря і пацієнта. Ми хочемо розвантажити лікаря від 
необхідності оформлення лікарняного, оскільки це питання не лікування, 
а соціальних виплат. Лікар буде брати участь в цьому процесі тільки для 
того, щоб засвідчити факт захворювання. Після того, як працівник видужає 
і вийде на роботу, роботодавець в електронній формі лікарняного буде ста-

вити позначку, що співробітник вийшов на роботу і лікарняний більше не потрібен», – зазначив Ковтонюк.
До слова, у Міністерстві охорони здоров’я повідомили, що понад 3,5 мільйона українців станом на 11 трав-

ня вже обрали сімейного лікаря.

19 травня о 15:00 
на стадіоні 

"Ювілейний" – матч 
за вихід до 

чвертьфіналу Кубку 
Київської області.

Гратимуть: 
Меліоратор( Буча) - 

FC Dinaz.
Портібна ваша 

підтримка!
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Вітаємо 
з Днем народження!

Осарчука  
Олександра Вікторовича, 

державного реєстратора відділу з питань 
реєстрації речових прав на нерухоме майно 

та їх обтяжень та реєстрації юридичних осіб та 
фізичних осіб–підприємців 

Олексюка Василя Павловича, 
секретаря Бучанської міської ради 

Глущенка  
Миколу Миколайовича, 

директора КП «Бучанське БТІ» 

12-річний учень Бучанської школи №5 Кирило 
Свита представить наше місто на обласному 
турі дитячого пісенного конкурсу «Яскраві 

діти України». Хлопець переміг на міському відбірко-
вому етапі, заспівавши авторську пісню українського 
виконавця Андрія Лучанка «Небо падає» та саундтрек 
до фільму про Джеймса Бонда «Writing’sontheWall». 

Кирило займається вокалом із шестирічного віку 
в бучанському Зразковому театрі естради «Фабрика 
зірочок». За останні кілька років школяр став ла-
уреатом багатьох міжнародних і всеукраїнських 
конкурсів і фестивалів, учасник 2-го відбірково-
го туру Всеукраїнського благодійного фестивалю 
«Чорноморські ігри-2018», також неодноразовий во-
лодар Кубка Гран-прі міжнародних конкурсів «Європа 
молода», «Moment of glory», «Art-star» та інші. Нині 
до перемоги у всеукраїнському пісенному конкурсі 
«Яскраві діти України» хлопця готує його викладач 
Бованенко Анна Сергіївна.

Втім, самим лише вокалом таланти Кирила не об-
межуються. Хлопець також відвідує бучанську школу 
мистецтв з класу фортепіано і посідає призові місця на 
музичних змаганнях. А відпочити від напруги змагань 
Кирилу допомагають заняття з флай-йоги, або як її 
називають, «йогою у гамаках», та «антигравітаційною 
гімнастикою».

Якщо школяр вийде переможцем на обласному ета-
пі, то у фіналі конкурсу «Яскраві діти України» змага-
тиметься за можливість взяти участь у світовому пі-
сенному фестивалі SANREMOJUNIOR в Італії. 

Нагадаємо, нині триває другий сезон конкурсу 
«Яскраві діти України», який стартував у квітні. 
Перший сезон пісенних змагань, що були започат-
ковані народним депутатом та громадським діячем 
Ярославом Москаленком, зібрав 15 тисяч дітей з усіх 
куточків України. 

«Яскраві діти України»: 
від Бучі виступить школяр Кирило  Свита
Обласний тур всеукраїнського пісенного конкурсу вже розпочався.

Фінал Ліги Чемпіонів на Фієсті

До фінального протистояння двох надпотужних команд вже не так багато часу! І всі фани завчасно обира-
ють місце для перегляду цієї події. Фієста не залишається осторонь та, як завжди, надає найбільшу локацію в 
регіоні та найбільший екран, де можна дивитися та вболівати разом!

Беріть своїх друзів і приходьте! Це буде шалений вечір справжніх емоцій!
Працюватиме весь фуд-корт! Тож буде смачно дивитися!
Щоб зайняти зручніші місця, потурбуйтеся заздалегідь. Можна зарезервувати стіл в барі для своєї компанії 

щодня, з 17-00 до 24-00!

Свято сім’ї
 Нова творча локація  з'явилася на карті міста: 
талановиті юні артисти підготували до Дня 
сім'ї насичену програма у парку "Олівці".

Тепер тут не лише малюють кольоровою кайдою, 
а й співають і танцюють.Парк "підготувався" до 

такого марафону і до зеленої насиченої трави додав 
яскравих букетів квітів.

Підтримують молодь не лише друзі та гості захо-
ду, а й ті, хто відпочивають тут із наймолодшими 
бучанцям.

Призупиняють навіть ходу ті, хто поспішав у 
справах: яскраві номери під відкритим небом зму-
шують навіть аплодували " на ходу".

Натуральні продукти

Stilna Mama

Магазин дизайнерських меблів

Вироби з козиного молока, безглютенові 
продукти, продукти з Європи, кава вищого 

гатунку, цукрозамінники
Телефон: 067 449-13-82.  Магазин № 1

Стильний одяг для активних мам.
Затишний Дім:
•	 Ковдри та подушки
•	 Постільна білизна
•	 Халати та піжами

Телефони: 068 761-91-97, 093 602-49-29. 
Магазин № 184-185

Виробництво недорогих дизайнерських меблів
Кухні, дитячі, вітальні, спальні.
Матеріали: дерево, МДФ, ДСП, ковані вироби.
Дизайн проекти приміщень за вашими побажаннями.
Телефони: 093 306-02-90 - меблі

093 306-02-09 – дизайн проекти 
Другий ряд бут. 42

м. Буча, вул. Депутатська, 1В
працюємо з 8.00 до 20.00


